

Lista Vini

Wine List

Aggiornata al 29 marzo 2025



Il vino è una delle più grandi conquiste dell'uomo, ha trasformato un frutto deperibile in qualcosa di permanente.

Jean Arlott





Indice

Al calice	4
Bollicine Italiane	6
Bollicine Italiane Rosé	9
Bollicine Francesi	11
Bollicine Francesi Rosé	16
Bollicine dal Mondo	18
Bianchi Italiani	19
Bianchi Francesi	37
Bianchi dal Mondo	43
Rosé Italiani	46
Rosé Francesi	47
Rossi Italiani	48
Rossi Francesi	74
Rossi dal Mondo	77
Vini da Dessert	79
Vini di fine pasto, liquori e distillati	82





Al calice

	Champagne	
Delamotte	Brut - 100 ml ♥CORAVIN' Chardonnay (60%), Pinot nero (35%), Meunier (5%)	s.a.
Bruno Paillard	Première Cuvée Rosé Extra brut - 100 ml VCORAVIN' Pinot nero, Chardonnay	s.a.
	Spumanti	
I Cacciagalli	Viento 'e Mare - 100 ml Fiano, Falanghina	2022
Il Giardino delle Bolle	Brut nature - 100 ml ♥CORAVIN° Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	s.a.
Ca' del Bosco	Franciacorta Cuvée Prestige Rosé Edizione 46 Extra brut - 100 ml VCORAVIN' Pinot nero (80%), Chardonnay (20%)	s.a.
	Spumanti analcolici	
Dr. Lo	Riesling Sparkling Alcohol-Removed - 100 ml	s.a.

Riesling (100%)





Vini bianchi

Villa Dora

Lacryma Christi del Vesuvio Vigna del Vulcano - 125 ml 2019

Coda di volpe bianca, Falanghina

Daniel DamptChablis - 125 ml2021

Chardonnay (100%)

Lunae Vermentino Colli di Luni Numero Chiuso - 125 ml 2021

Vermentino (100%)

Vini rosati

Ceraudo Grayasusi Rosato - 125 ml 2023

Gaglioppo (100%)

Rumor Côtes de Provence Rosé - 125 ml 2023

Grenache, Cinsaut, Mourvedre, Syrah, Vermentino

Vini rossi

Teresa Mincione Nulla è per caso - 125 ml 2021

Casavecchia (100%)

Mia Bourgogne Rouge Sans Sulfites Ajoutés - 125 ml 2021

Pinot nero (100%)

Santadi Carignano del Sulcis Superiore Terre brune - 125 ml 2019

Carignano (95%), Bovale (5%)





Bollicine Italiane

	Campania	
Dubl	Greco ESSE Dosaggio Zero Greco (100%)	s.a.
I Cacciagalli	Viento 'e Mare Fiano, Falanghina	2022
Masseria Piccirillo	Prima Gioia Pallagrello bianco (100%)	2020
	Lombardia	
Andrea Arici - Colline della Stella	Franciacorta Dosaggio Zero Nero	2017
	Pinot nero (100%)	
	Franciacorta Riserva Dosaggio Zero Francesco Arici Chardonnay (100%)	2013
Barone Pizzini	Franciacorta Golf 1927 Brut Chardonnay (94%), Pinot nero (6%)	s.a.
	Franciacorta Naturæ Chardonnay (70%), Pinot nero (30%)	2018
	Franciacorta Naturæ Chardonnay (70%), Pinot nero (30%)	2017
	Franciacorta Riserva Bagnadore Pas dosé Chardonnay (50%), Pinot nero (50%)	2015
Bellavista	Franciacorta Riserva Vittorio Moretti Extra brut Chardonnay (61%), Pinot nero (39%)	2013
	Franciacorta Riserva Vittorio Moretti VM80 - 1,5 lt Chardonnay (60%), Pinot nero (40%)	2013
Ca' del Bosco	Franciacorta Cuvée Prestige Edizione 44 Extra brut - 1,5 lt Chardonnay (75%), Pinot nero (15%), Pinot bianco (10%)	
	Franciacorta Cuvée Prestige Edizione 46 Extra brut Chardonnay (75%), Pinot nero (15%), Pinot bianco (10%)	
	Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Dosage Zéro Chardonnay (65%), Pinot bianco (20%), Pinot nero (15%)	2013
	Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Dosage Zéro	2011

Chardonnay (55%), Pinot bianco (25%), Pinot nero (20%)





Lombardia

Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Dosage Zéro 2008 - 1,5 lt

Chardonnay (55%), Pinot bianco (25%), Pinot nero (20%)

Franciacorta Riserva Annamaria Clementi R.S. Dosage 1980 Zéro

Pinot nero (40%), Chardonnay (39%), Pinot bianco (21%)

Franciacorta Riserva Vintage Collection Noir Dosage 2015 Zéro

Pinot nero (100%)

2009 Franciacorta Riserva Vintage Collection R.S. Dosage

Chardonnay (60%), Pinot bianco (20%), Pinot nero (20%)

2019 Franciacorta Vintage Collection Extra brut Chardonnay (55%), Pinot nero (30%), Pinot bianco (15%)

2017 Franciacorta Vintage Collection Extra brut Chardonnay (55%), Pinot nero (30%), Pinot bianco (15%)

2016 Franciacorta Vintage Collection Brut

Chardonnay (55%), Pinot nero (30%), Pinot bianco (15%)

2017 Franciacorta Vintage Collection Dosage Zéro

Chardonnay (65%), Pinot nero (22%), Pinot bianco (13%)

Franciacorta Vintage Collection Satèn Brut Chardonnay (85%), Pinot bianco (15%)

2016 Franciacorta Vintage Collection Satèn Brut Chardonnay (85%), Pinot bianco (15%)

Franciacorta Blanc de Blanc Brut s.a. Chardonnay (100%)

2017 Franciacorta Crisalis Blanc de Noir Brut Pinot nero (100%)

2016 Franciacorta Crisalis Blanc de Noir Brut Pinot nero (100%)

Franciacorta Doppio Erre Di Brut s.a. Chardonnay (85%), Pinot nero (15%)

Franciacorta Riserva Decem Annis Pas dosé 2009

Il Giardino delle Bolle Blanc de Noirs Brut nature s.a. Pinot nero (100%)

Luca Bellani A Lorenzo Centoottanta 2° Edizione Extra brut 2007



Pinot nero (100%)



Derbusco Cives



2017



Lom	ACIE/	NIC
LUIII	July	aiu

	Lombardia	
	L'Evoluzione 240 Dosaggio Zero Pinot nero (100%)	s.a.
	Pinot nero Sessanta Dosaggio Zero Pinot nero (100%)	s.a.
Tenuta Montenisa - Antinori	Franciacorta Conte Aymo Blanc de Noir Brut Pinot nero (100%)	2016
	Franciacorta Donna Cora Satèn Chardonnay (100%)	2019
	Franciacorta Riserva Contessa Maggi Brut Chardonnay (75%), Pinot nero (25%)	2015
	Trentino	
Camarani	Trentodoc Riserva Extra brut Chardonnay (100%)	2018
Ferrari	Trentodoc Giulio Ferrari Riserva del Fondatore Extra brut Chardonnay (100%)	2009
	Trentodoc Maximum Blanc de Blancs Brut Chardonnay (100%)	s.a.
	Trentodoc Maximum Blanc de Blancs Brut Chardonnay (100%)	s.a.
Toblino	Trentodoc Vènt Millesimato Extra brut Chardonnay (100%)	2018
	Alto Adige	
Cantina Kurtatsch	600 Blanc de Blancs Riserva Pas dosé Chardonnay (100%)	2016





Bollicine Italiane Rosé

Campania **Dubl** ESSE Rosato Dosaggio Zero s.a. Aglianico (100%) San Salvatore 1988 Gioì Rosé Dosaggio Zero 2019 Aglianico (100%) Villa Dora Caprettone Vesuvio Spumante Campitelli Rosato Extra 2023 Caprettone Lombardia Andrea Arici - Colline della Franciacorta Dosaggio Zero Rosé s.a. Stella Pinot nero (100%) 2021 **Bortolomiol** Pinot nero Filanda Rosé Brut Pinot nero (100%) Ca' del Bosco Franciacorta Cuvée Prestige Rosé Edizione 45 Extra s.a. brut Pinot nero (80%), Chardonnay (20%) Franciacorta Cuvée Prestige Rosé Edizione 46 Extra s.a. brut Pinot nero (80%), Chardonnay (20%) Franciacorta Cuvée Prestige Rosé Edizione 46 Extra s.a. brut - 1,5 lt Pinot nero (80%), Chardonnay (20%) Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Rosé Extra 2013 brut Pinot nero (100%) Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Rosé Extra 2012 brut - 1,5 lt Pinot nero (100%) Franciacorta Riserva Annamaria Clementi Rosé Extra 2011 brut Pinot nero (100%) **Derbusco Cives** Franciacorta Rosé Millesimato Brut 2015 Pinot nero (100%) Il Giardino delle Bolle Rosé Brut nature s.a.

Pinot nero (100%)







Lombardia

Luca Bellani Pinot nero Rosato Centoventi Dosaggio Zero s.a.

Pinot nero (100%)

Toscana

Michele Satta Miché s.a.

Sangiovese (100%)

Sicilia

Ayunta Metodo Ancestrale Rosé s.a.

Nerello Mascalese (100%)





Bollicine Francesi

Champagne 7 Crus Extra brut **Agrapart** s.a. Chardonnay (90%), Pinot nero (10%) 2018 Mineral Blanc de Blancs Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%) Terroirs Blanc de Blancs Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%) **André Beaufort - Polisy** Réserve Brut s.a. Pinot nero (80%), Chardonnay (20%) **Bénard-Pitois** Carte Blanche Brut 1er Cru s.a. Pinot nero (75%), Chardonnay (20%), Meunier (5%) **Bonnet-Ponson** Le Jour Blanc de Noirs Non Dosé Brut nature 1er Cru Meunier (100%) **Bruno Paillard** 2012 Assemblage Extra brut Pinot nero (60%), Chardonnay (40%) Assemblage Extra brut 2012 Pinot nero (60%), Chardonnay (40%) Blanc de Blancs Millésime Extra brut 2012 Chardonnay (100%) Blanc de Blancs Millésime Extra brut - 1,5 lt 2012 Chardonnay (100%) Cuvée 72 Extra brut Pinot nero (45%), Chardonnay (33%), Meunier (22%) Dosage Zéro s.a. Meunier (50%), Chardonnay (25%), Pinot nero (25%) Dosage Zéro s.a. Meunier (50%), Chardonnay (25%), Pinot nero (25%) Première Cuvée Extra brut s.a. Pinot nero (45%), Chardonnay (33%), Meunier (22%) Première Cuvée Extra brut s.a. Pinot nero (45%), Chardonnay (33%), Meunier (22%) Cédric Bouchard - Roses de Côte de Val Vilaine Blanc de Noirs Brut 2021 Jeanne Pinot nero (100%) Côte de Val Vilaine Blanc de Noirs Brut 2019 Pinot nero (100%)





	Champagne	
	Les Ursules Blanc de Noirs Brut Pinot nero (100%)	2019
Charpentier	Pinot Meunier Zéro Dosage Meunier (100%)	s.a.
	Terre d'Emotion Blanc de Noirs Brut Pinot nero (80%), Meunier (20%)	s.a.
Chartogne-Taillet	Les Couarres Extra brut Chardonnay (60%), Pinot nero (40%)	2017
Château de Bligny	Clos du Château de Bligny 6 Cépages Brut nature Chardonnay (17%), Arbane (17%), Meunier (17%), Petit Meslier (17 (17%), Pinot nero (17%)	s.a. 7%), Pinot bianco
	Grande Réserve Brut Pinot nero (50%), Chardonnay (50%)	s.a.
David Léclapart	Cuvée L'Amateur V19 Extra brut 1er Cru Chardonnay (100%)	s.a.
Dom Pérignon	P2 Deuxième Plénitude Brut Pinot nero, Chardonnay	2004
	Vintage Brut Chardonnay, Pinot nero	2013
	Vintage Brut - 1,5 lt Chardonnay, Pinot nero	2012
	Vintage Brut Chardonnay (51%), Pinot nero (49%)	2004
	Vintage Brut Chardonnay, Pinot nero	2003
Egly-Ouriet	Brut Grand Cru Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	s.a.
	Millesimé Brut Grand Cru Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	2012
Gonet-Médeville	Blanc de Noirs Brut 1er Cru Pinot nero (100%)	s.a.
	Louvière Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%)	2007
Gosset-Brabant	Réserve Brut Grand Cru Pinot nero (80%), Chardonnay (20%)	s.a.
Henri Giraud	Argonne Brut Grand Cru Pinot nero (90%), Chardonnay (10%)	2014





	Champagne	
	Blanc de Craie Brut Chardonnay (100%)	s.a.
	Esprit Nature Brut Pinot nero (80%), Chardonnay (20%)	s.a.
	Fût de Chêne MV 17 Brut Grand Cru Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	
	Hommage au Pinot noir Brut Pinot nero (100%)	s.a.
Huré-Frères	Inattendue Extra brut Chardonnay (100%)	2017
	Pinot Meunier 4 Éléments Extra brut Meunier (100%)	2016
	Pinot Noir 4 Éléments Extra brut Pinot nero (100%)	2016
Jacques Selosse	Initial Blanc de Blancs Brut Grand Cru Chardonnay (100%)	s.a.
Jacquesson	Cuvée 747 Extra brut Chardonnay, Meunier, Pinot nero	s.a.
Krug	Clos du Mesnil Blanc de Blancs Brut Chardonnay (100%)	2008
	Grande Cuvée 169ème Édition Brut Pinot nero (43%), Chardonnay (35%), Meunier (22%)	
	Grande Cuvée 171 ème Édition Brut Pinot nero (45%), Chardonnay (37%), Meunier (18%)	
La Borderie	Val Moré Blanc de Noirs Extra brut Pinot nero (100%)	2015
Lelarge-Pugeot	Les Meuniers de Clémence Millésime Extra brut 1 er Cru Meunier (100%)	2014
Lointier	Causica Extra brut Meunier (100%)	s.a.
	Mellifera Extra brut Pinot nero (85%), Meunier (15%)	s.a.
Louis Roederer	Collection 242 Brut Chardonnay (42%), Pinot nero (36%), Meunier (22%)	
	Cristal Brut Pinot nero (58%), Chardonnay (42%)	2013





	Champagne	
	Cristal Brut Pinot nero (58%), Chardonnay (42%)	2008
	Philippe Starck Blanc Brut nature Pinot nero, Chardonnay, Meunier	2012
M. Lefébure	Nos Esprits Libres & Contents Extra brut Meunier (70%), Chardonnay (30%)	s.a.
Mandois	Blanc de Noirs Millésime Brut Pinot nero (100%)	2015
	Clos Mandois Brut Meunier (100%)	2008
	Cuvée Victor Vieilles Vignes Brut Chardonnay (100%)	2012
	Le Nord Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%)	2015
	Le Sud Extra brut 1 er Cru Chardonnay (100%)	2015
	Origine Brut Chardonnay (40%), Meunier (30%), Pinot nero (30%)	s.a.
Monmarthe	Coup de Coeur Extra brut 1er Cru Chardonnay (50%), Pinot nero (50%)	s.a.
	Le Mont Joyeux Blanc de Blancs Brut 1 er Cru Chardonnay (100%)	2015
	Le Nid d'Agace Extra brut 1 er Cru Pinot nero (60%), Chardonnay (40%)	2014
	Millesimé Brut 1 er Cru Pinot nero (60%), Chardonnay (40%)	1998
Moussé	Les Vignes de Mon Village Brut nature Meunier (100%)	
Paul Launois	Monochrome Blanc de Blancs Grand Cru Chardonnay (100%)	s.a.
Pertois-Moriset	L'Année Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%)	2013
Philipponnat	Cuvée 1522 Extra brut Grand Cru Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	2014
	Royale Réserve Brut Pinot nero (65%), Chardonnay (30%), Meunier (5%)	





Cham	pa	gne
------	----	-----

	Champagne	
	Sublime Réserve Sec Chardonnay (100%)	2008
Pierre Brocard	Tradition Brut Pinot nero (75%), Chardonnay (20%), Pinot bianco (5%)	s.a.
Pierre Paillard	Les Mottelettes Blanc de Blancs Extra brut Grand Cru Chardonnay (100%)	2016
	Les Parcelles Bouzy Extra brut Grand Cru Pinot nero (60%), Chardonnay (40%)	s.a.
Pol Roger	Cuvée Sir Winston Churchill Brut Grand Cru Pinot nero, Chardonnay	2015
	Cuvée Sir Winston Churchill Brut Grand Cru - 1,5 lt Pinot nero, Chardonnay	2015
	Vintage Brut Pinot nero (60%), Chardonnay (40%)	2018
Ruinart	R de Ruinart Brut Pinot nero (50%), Chardonnay (40%), Meunier (10%)	s.a.
	R de Ruinart Millésime Brut Pinot nero (44%), Chardonnay (44%), Meunier (12%)	2016
Salon	Cuvée S Le Mesnil Blanc de Blancs Brut Chardonnay (100%)	2012
Taittinger	Cuvée Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut Grand Cru Chardonnay (100%)	2008
	Millésimé Brut Pinot nero (50%), Chardonnay (50%)	2014
Veuve Clicquot-Ponsardin	La Grande Dame Brut Grand Cru Pinot nero, Chardonnay	2008
	Yellow Label Brut Pinot nero (50%), Chardonnay (30%), Meunier (20%)	s.a.
Vouette & Sorbée	Cuvée Fidèle Blanc de Noirs Extra brut Pinot nero (100%)	2019





Bollicine Francesi Rosé

6 1	
Cham	pagne

	Champagne	
Bruno Paillard	Cuvée NPU Nec Plus Ultra Rosé Extra brut Pinot nero (50%), Chardonnay (50%)	2008
	Première Cuvée Rosé Extra brut Pinot nero, Chardonnay	s.a.
Delamotte	Rosé Brut Pinot nero (80%), Chardonnay (20%)	s.a.
Dom Pérignon	Vintage Rosé Brut Pinot nero (63%), Chardonnay (37%)	2008
	Vintage Rosé Brut Pinot nero (63%), Chardonnay (37%)	2006
Fleur de Miraval	Exclusivement Rosé Chardonnay, Pinot nero	s.a.
Gonet-Médeville	Rosé Extra brut 1 er Cru Chardonnay (70%), Pinot nero (30%)	s.a.
Gosset	Grand Rosé Brut Chardonnay (55%), Pinot nero (45%)	s.a.
Henri Giraud	Dame-Jane Brut Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	s.a.
Krug	Rosé 27ème Édition Brut Chardonnay, Meunier, Pinot nero	
M. Lefébure	Bacchante Rosé de Saignée Extra brut Pinot nero (100%)	s.a.
Mandois	Grande Réserve Rosé Brut Pinot nero (60%), Chardonnay (30%), Meunier (10%)	s.a.
Minière F & R	Influence Rosé Brut Meunier (41%), Chardonnay (31%), Pinot nero (28%)	s.a.
Perrier-Joüet	Belle Époque Rosé Brut Chardonnay (50%), Pinot nero (45%), Meunier (5%)	2013
Philipponnat	Cuvée 1522 Rosé Brut Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	2009
	Royale Réserve Rosé Brut Pinot nero (75%), Chardonnay (20%), Meunier (2%)	
Pierre Paillard	Les Terres Roses Bouzy Extra brut Grand Cru Chardonnay, Pinot nero	s.a.





Champagne

	. •	
Pol Roger	Rosé Brut Pinot nero (60%), Chardonnay (40%)	2018
Ruinart	Rosé Brut Pinot nero (55%), Chardonnay (45%)	s.a.
Taittinger	Cuvée Comtes de Champagne Rosé Brut Pinot nero (70%), Chardonnay (30%)	2007
	Prestige Rosé Brut Pinot nero, Chardonnay, Meunier	s.a.
Veuve Clicquot-Ponsardin	La Grande Dame Rosé Brut Pinot nero (90%), Chardonnay (10%)	2006





Bollicine dal Mondo

Austria Kalkspitz - 1,5 lt **Christoph Hoch** s.a. Veltliner (70%), Riesling (30%) Germania **Dr. Fischer** Steinbock Alcohol Free Sparkling s.a. Riesling (100%) Dr. Lo Riesling Sparkling Alcohol-Removed s.a. Riesling (100%) **Gut Hermannsberg Riesling Sekt Brut** s.a. Riesling (100%) 2017 Heymann-Löwenstein Riesling Fantasie der Schieferterrassen Riesling (100%) 2008 Riesling Fantasie der Schieferterrassen - 1,5 lt Riesling (100%) Spagna 2016 Izar-Leku Brut **Artadi**

Hondarrabi Zuri (60%), Hondarrabi Beltza (40%)





Bianchi Italiani

Campania

Abbazia di Crapolla	Sireo bianco Falanghina (60%), Fiano (40%)	2021
	Sireo bianco Falanghina (60%), Fiano (40%)	2020
	Sireo bianco - 1,5 lt Falanghina (60%), Fiano (40%)	2020
	Sireo bianco Falanghina (60%), Fiano (40%)	2019
Antonio Caggiano	Fiagre Fiano (70%), Greco (30%)	2023
Casebianche	Fiano Cumalé Fiano (100%)	2023
	Iscadoro Malvasia bianca (40%), Fiano (30%), Trebbiano (30%)	2022
Cenatiempo	Ischia Kalimera Biancolella (100%)	2021
Colli di Castelfranci	Fiano di Avellino Riserva Paladino Fiano (100%)	2020
Fonzone	Fiano di Avellino Riserva Sequoia - 1,5 lt	2021
	Greco di Tufo Riserva Oikos - 1,5 lt Greco (100%)	2021
Guido Marsella	Fiano di Avellino Fiano (100%)	2021
	Fiano di Avellino Fiano (100%)	2019
	Fiano di Avellino Fiano (100%)	2018
	Fiano di Avellino Fiano (100%)	2011
l Cacciagalli	Aorivola Falanghina (100%)	2021
	Zagreo Fiano (100%)	2020





	Campania	
Il Verro	Sheep Coda di pecora (100%)	2022
La Sibilla	Falanghina Campi Flegrei Falanghina (100%)	2023
	Falanghina CRUna deLago Falanghina (100%)	2022
Le Ormere	Greco di Tufo Greco (100%)	2021
Luigi Maffini	Pietraincatenata - 1,5 lt Fiano (100%)	2022
Lunarossa	Quartara Fiano (100%)	2021
	Quartara Fiano (100%)	2020
Marco Tinessa	Ognostro Bianco Fiano (100%)	2022
Marisa Cuomo	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2022
	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva - 1,5 lt Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2022
	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2019
	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2018
	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2016
	Costa d'Amalfi Furore Bianco Fiorduva Ripolo (40%), Fenile (30%), Ginestra (30%)	2005
Masseria Piccirillo	Pallagrello bianco Pallagrello bianco (100%)	2023
Nanni Copè	Polveri della Scarrupata Fiano (80%), Asprinio bianco (12%), Pallagrello bianco (3%)	2018
	Polveri della Scarrupata Fiano (80%), Asprinio bianco (12%), Pallagrello bianco (3%)	2016
Pietracupa	Greco Campania Greco (100%)	2020





	Campania	
Quintodecimo	Falanghina Via del Campo Falanghina (100%)	2023
	Falanghina Via del Campo - 1,5 lt Falanghina (100%)	2023
	Falanghina Via del Campo - 1,5 lt Falanghina (100%)	2021
	Falanghina Via del Campo - 1,5 lt Falanghina (100%)	2020
	Fiano di Avellino Exultet Fiano (100%)	2023
	Fiano di Avellino Exultet - 1,5 lt	2023
	Grande Cuvée Luigi Moio Greco (40%), Fiano (40%), Falanghina (20%)	2022
	Grande Cuvée Luigi Moio - 1,5 lt Greco (40%), Fiano (40%), Falanghina (20%)	2022
	Grande Cuvée Luigi Moio Greco (40%), Fiano (40%), Falanghina (20%)	2021
	Grande Cuvée Luigi Moio - 1,5 lt Greco (40%), Fiano (40%), Falanghina (20%)	2021
	Greco di Tufo Giallo d'Arles Greco (100%)	2023
	Greco di Tufo Giallo d'Arles - 1,5 lt	2023
	Greco di Tufo Giallo d'Arles - 1,5 lt	2021
Scuotto	Greco di Tufo Riserva Kuris Greco (100%)	2021
	Oi nì Fiano (100%)	2021
Tenuta del Meriggio	Fiano di Avellino Fiano (100%)	2022
	Greco di Tufo Greco (100%)	2022
Tenute Capaldo	Greco di Tufo Goleto	2020

Greco (100%)





	Campania	
	Greco di Tufo Goleto Greco (100%)	2018
Terre del Principe	Fontanavigna Pallagrello bianco (100%)	2022
	Le Sèrole Pallagrello bianco (100%)	2019
Vadiaperti	Coda di Volpe Torama Coda di volpe bianca (100%)	2021
	Fiano di Avellino Aipierti Fiano (100%)	2021
	Fuori Limite Le Vecchie Vigne Greco (100%)	2020
	Greco di Tufo Tornante Greco (100%)	2021
Villa Dora	Gelsobianco Catalanesca (100%)	2023
	Lacryma Christi del Vesuvio Vigna del Vulcano Coda di volpe bianca, Falanghina	2021
	Lacryma Christi del Vesuvio Vigna del Vulcano Coda di volpe bianca, Falanghina	2015
	Lacryma Christi del Vesuvio Vigna del Vulcano Coda di volpe bianca, Falanghina	2006
	Lacryma Christi del Vesuvio Vigna del Vulcano Coda di volpe bianca, Falanghina	2002
	Valle d'Aosta	
Cave Mont Blanc de Morgex et la Salle	Blanc de Morgex et de la Salle Affinato in miniera	2022
	Prié blanc (100%)	
Ottin	Chardonnay (100%)	2021
	Petite Arvine Petite Arvine (100%)	2022
	Petite Arvine Petite Arvine (100%)	2020
	Petite Arvine Nuances Petite Arvine (100%)	2019





Val	lle	ď	Ά	OS	ta
-----	-----	---	---	----	----

	Valle d'Aosta	
	Petite Arvine Nuances Petite Arvine (100%)	2018
	Piemonte	
Braida Giacomo Bologna	Nascetta La Regina Nascetta (100%)	2023
	Nascetta La Regina Nascetta (100%)	2020
Сорро	Chardonnay Monteriolo Chardonnay (100%)	2021
	Chardonnay Monteriolo - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2021
Diego Conterno	Nascetta Langhe Nascetta (100%)	2023
Elio Perrone	Gi Chardonnay (80%), Moscato bianco (20%)	2020
Gaja	Langhe Alteni di Brassica Sauvignon (100%)	2021
	Langhe Alteni di Brassica Sauvignon (100%)	2019
	Langhe Alteni di Brassica Sauvignon (100%)	2018
	Langhe Alteni di Brassica - 1,5 lt Sauvignon (100%)	2016
	Langhe Gaia & Rey Chardonnay (100%)	2021
	Langhe Gaia & Rey Chardonnay (100%)	2020
	Langhe Gaia & Rey - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2015
	Langhe Gaia & Rey - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2014
	Langhe Rossj-Bass Chardonnay, Sauvignon	2022
Ilaria Salvetti	Erbaluce di Caluso Eolga Erbaluce (100%)	2022





	Piemonte	
Matteo Correggia	Arneis Roero Arneis (100%)	2023
Morgassi Superiore	Monferrato Bianco Timorgasso Timorasso (100%)	2020
Renato Bovéri	Colli Tortonesi Derthona Sant'Alberto Timorasso (100%)	2019
Vigne Marina Coppi	Timorasso Fausto Timorasso (100%)	2021
	Timorasso Fausto Timorasso (100%)	2016
Vigneti Massa	Derthona DNA Timorasso (100%)	2022
Vigneti Repetto	Colli Tortonesi Derthona Origo Timorasso (100%)	2019
	Lombardia	
Ca' del Bosco	Chardonnay Chardonnay (100%)	2018
	Chardonnay Chardonnay (100%)	2017
Ca' Lojera	Lugana Riserva del Lupo Trebbiano di Lugana (100%)	2020
Patrizia Cadore	Lugana Riserva Trebbiano di Lugana (100%)	2020
	Trentino	
De Vigili	Chardonnay Trentino Terre Bianche Chardonnay (100%)	2022
Toblino	Nosiola Largiller Nosiola (100%)	2016
	Nosiola Largiller - 1,5 lt Nosiola (100%)	2012
	Trentino Da Fora Manzoni bianco (100%)	2019
	Trentino Foll Chardonnay (100%)	2020





	Alto Adige	
Cantina di Colterenzio	Chardonnay Lafòa Chardonnay (100%)	2022
	Gewürztraminer Lafòa Gewürztraminer (100%)	2022
	LR Chardonnay, Pinot bianco, Sauvignon	2020
Cantina Kurtatsch	Chardonnay Riserva Freienfeld Chardonnay (100%)	2019
	Müller Thurgau Graun Müller Thurgau (100%)	2021
Cantina Tramin	Chardonnay Riserva Troy Chardonnay (100%)	2018
Falkenstein	Riesling Riesling (100%)	2022
	Riesling Anadûron Riesling (100%)	2019
	Riesling Anadûron Riesling (100%)	2018
Franz Haas	Petit Manseng Petit Manseng (100%)	2020
Gump Hof	Gewürztraminer Praesulis Gewürztraminer (100%)	2022
J. Hofstätter	De Vite - 1,5 lt Pinot bianco, Müller Thurgau, Sauvignon	2022
	Müller Thurgau Michei Müller Thurgau (100%)	2021
	Müller Thurgau Michei di Michei Müller Thurgau (100%)	2018
	Sauvignon Vigna Oberkerschbaum Sauvignon (100%)	2020
Rohregger	Pinot bianco Vom Berg Pinot bianco (100%)	2022
	Pinot grigio Vom Kies Pinot grigio (100%)	2022
	Sauvignon blanc Vom Kalk Sauvignon (100%)	2022





	Alto Adige	
Rottensteiner	Pinot bianco Carnol Pinot bianco (100%)	2022
Schloss Englar	Chardonnay Riserva Belasy Chardonnay (100%)	2021
Strasserhof	Riesling Riesling (100%)	2023
	Sylvaner Sylvaner (100%)	2023
Tiefenbrunner	Chardonnay Riserva Vigna Au Chardonnay (100%)	2020
	Chardonnay Riserva Vigna Au Chardonnay (100%)	2018
	Chardonnay Riserva Vigna Au Chardonnay (100%)	2017
	Vigna Feldmarschall von Fenner Müller Thurgau (100%)	2021
Villscheider	Kerner Kerner (100%)	2023
	Riesling Riesling Renano (100%)	2022
	Sylvaner Sylvaner (100%)	2022
Wassererhof	Sauvignon (100%)	2021
	Weissburgunder Pinot bianco (100%)	2020
Weinberghof di Christian Bellutti	Gewürztraminer	2020
	Gewürztraminer (100%)	
	Veneto	
Andrea Bolla	Soave Il Gian Garganega (100%)	2020
Franchini	Candidus Garganega, Chardonnay, Fernanda, Moscato bianco, Pinot bianc	2022 co, Riesling, Slarina
Inama	Sauvignon Vulcaia Fumé Sauvignon (100%)	2020





Veneto

	Venero	
	Soave Classico Vin Soave Garganega (100%)	2020
Le Battistelle	Soave Classico Battistelle Garganega (100%)	2023
Pieropan	Soave Classico Garganega (85%), Trebbiano di Soave (15%)	2022
	Soave Classico Calvarino Garganega (70%), Trebbiano di Soave (30%)	2022
	Soave Classico Calvarino - 1,5 lt Garganega (70%), Trebbiano di Soave (30%)	2022
	Soave Classico Calvarino Garganega (70%), Trebbiano di Soave (30%)	2021
	Soave Classico Calvarino Garganega (70%), Trebbiano di Soave (30%)	2016
	Soave Classico Calvarino Garganega (70%), Trebbiano di Soave (30%)	2013
	Soave Classico La Rocca Garganega (100%)	2022
	Soave Classico La Rocca Garganega (100%)	2021
Suavia	Soave Classico Fittà Garganega (100%)	2020
	Soave Classico Monte Carbonare Garganega (100%)	2020
	Soave Classico Tremenalto Garganega (100%)	2020
	Trebbiano di Soave Massifitti Trebbiano di Soave (100%)	2021
	Trebbiano di Soave Massifitti Trebbiano di Soave (100%)	2020
	Trebbiano di Soave Massifitti Trebbiano di Soave (100%)	2019
	Trebbiano di Soave Massifitti Trebbiano di Soave (100%)	2017
	Trebbiano di Soave Massifitti Trebbiano di Soave (100%)	2016





	Veneto	
Tenuta La Cà	Garganega Garganega (100%)	2021
	Garganega Garganega (100%)	2020
	Traminer (100%)	2019
	Friuli Venezia Giulia	
Attems	Ribolla gialla Trebes Ribolla gialla (100%)	2021
	Sauvignon Cicinis Sauvignon (100%)	2022
Damijan Podversič	Malvasia Malvasia istriana (100%)	2020
	Pinot grigio Pinot grigio (100%)	2021
	Ribolla gialla Ribolla gialla (100%)	2020
Doro Princic	Malvasia Collio Etichetta Blu Malvasia bianca (100%)	2022
	Ribolla gialla Collio Etichetta Blu Ribolla gialla (100%)	2022
Edi Keber	Collio Bianco Tocai Friulano (50%), Malvasia istriana (30%), Ribolla gialla (20%)	2022
	Collio Bianco Tocai Friulano (50%), Malvasia istriana (30%), Ribolla gialla (20%)	2021
Gravner	Ribolla Ribolla gialla (100%)	2016
	Ribolla Riserva Ribolla gialla (100%)	2010
Jermann	Capo Martino Tocai Friulano, Malvasia istriana, Picolit, Ribolla gialla	2022
	Capo Martino Tocai Friulano, Malvasia istriana, Picolit, Ribolla gialla	2018
	Chardonnay - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2020





Friuli Venezia Giulia

Friuli Venezia Giulia	
Pinot grigio - 1,5 lt Pinot grigio (100%)	2020
Ribolla gialla Vinnae Ribolla gialla, Riesling Renano, Tocai Friulano	2021
Ribolla gialla Vinnae Ribolla gialla, Riesling Renano, Tocai Friulano	2020
Silvio's Pinot grigio 50 Anniversary - 1,5 lt Pinot grigio (100%)	2018
Vintage Tunina Sauvignon, Chardonnay, Malvasia istriana, Picolit, Ribolla gialla	2022
Vintage Tunina - 1,5 lt Sauvignon, Chardonnay, Malvasia istriana, Picolit, Ribolla gialla	2022
Vintage Tunina - 1,5 lt Sauvignon, Chardonnay, Malvasia istriana, Picolit, Ribolla gialla	2018
Where Dreams have no end Chardonnay (100%)	2022
Where Dreams have no end Chardonnay (100%)	2021
Where Dreams have no end - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2021
Where Dreams have no end Chardonnay (100%)	2017
Chardonnay Jurosa Chardonnay (100%)	2019
Confini Gewürztraminer (40%), Pinot grigio (40%), Riesling (20%)	2018
Friulano La Vila Tocai Friulano (100%)	2018
Friulano La Vila Tocai Friulano (100%)	2016
Lis Chardonnay, Pinot grigio, Sauvignon	2017
Friulano Collio Manditocai Tocai Friulano (100%)	2018
Ribolla gialla Roncalto Ribolla gialla (100%)	2020



Livon

Lis Neris



	Friuli Venezia Giulia	
	Ribolla gialla Roncalto - 1,5 lt Ribolla gialla (100%)	2020
	Solarco Tocai Friulano, Ribolla gialla	2019
Marjan Simčič	Sauvignon vert Opoka Tocai Friulano (100%)	2020
	Sauvignon vert Opoka Tocai Friulano (100%)	2019
	Sauvignon vert Opoka Tocai Friulano (100%)	2018
Masùt da Rive	Chardonnay Maurus Chardonnay (100%)	2021
	Chardonnay Maurus Chardonnay (100%)	2018
	Pinot bianco Pinot bianco (100%)	2018
	Pinot grigio Jesimis Pinot grigio (100%)	2020
Paraschos	Kai Tocai Friulano (100%)	2020
Radikon	Pinot grigio Sivi Pinot grigio (100%)	2022
Ronco del Gnemiz	Friulano Buri Bellaria Tocai Friulano (100%)	2022
	Sauvignon Lozeta Sauvignon (100%)	2022
Sun Giorgio	Sun Giorgio Bianco Sauvignon, Ribolla gialla, Riesling, Tocai Friulano	2020
Vie di Romans	Climat Glesie Chardonnay (100%)	2017
	Pinot grigio Dessimis Pinot grigio (100%)	2022
	Sauvignon Piere Sauvignon (100%)	2022





Liguria	
Vermentino Colli di Luni Cavagino Vermentino (100%)	2022
Vermentino Colli di Luni Etichetta Nera Vermentino (100%)	2023
Vermentino Colli di Luni Numero Chiuso Vermentino (100%)	2020
Vermentino Colli di Luni Numero Chiuso Vermentino (100%)	2018
Toscana	
Chardonnay Oro Bianco - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2021
Bianco di Trinoro Semillon (100%)	2022
Gorgona Bianco	2022
Vermentino, Ansonica	
Gorgona Bianco - 1,5 lt Vermentino, Ansonica	2022
Gorgona Bianco Vermentino, Ansonica	2021
Bolgheri Criseo Vermentino, Fiano, Manzoni bianco, Petit Manseng, Verdicchio	2021
Bolgheri Criseo Vermentino, Fiano, Manzoni bianco, Petit Manseng, Verdicchio	2020
Bolgheri Criseo Vermentino, Fiano, Manzoni bianco, Petit Manseng, Verdicchio	2019
Chardonnay Collezione Privata Chardonnay (100%)	2022
Bolgheri Bianco Costa di Giulia Vermentino (70%), Sauvignon (30%)	2022
Giovin Re Viognier (100%)	2022
Giovin Re Viognier (100%)	2020
Ornellaia Bianco Sauvignon (70%), Viognier (30%)	2021
	Vermentino Colli di Luni Cavagino Vermentino (100%) Vermentino Colli di Luni Etichetta Nera Vermentino (100%) Vermentino Colli di Luni Numero Chiuso Vermentino (100%) Vermentino Colli di Luni Numero Chiuso Vermentino (100%) Toscana Chardonnay Oro Bianco - 1,5 lt Chardonnay (100%) Bianco di Trinoro Semillon (100%) Gorgona Bianco Vermentino, Ansonica Gorgona Bianco Vermentino, Ansonica Bolgheri Criseo Vermentino, Fiano, Manzoni bianco, Petit Manseng, Verdicchio Bolgheri Criseo Vermentino, Fiano, Manzoni bianco, Petit Manseng, Verdicchio Chardonnay Collezione Privata Chardonnay (100%) Bolgheri Bianco Costa di Giulia Vermentino (70%), Sauvignon (30%) Giovin Re Viognier (100%) Ornellaia Bianco Ormellaia Bianco Ormellaia Bianco Ormellaia Bianco Ormellaia Bianco Ormellaia Bianco





T_{\sim}	-	_	~	-	~
10	2	C	u	ш	a

	loscana	
	Poggio alle Gazze dell'Ornellaia Sauvignon (56%), Vermentino (12%), Viognier (12%), Verdicchio (7%)	2022
Paradiso dei Conigli	Bianconiglio Bianco Utopico Ansonica, Biancone, Malvasia bianca, Trebbiano Toscano	2017
Tenuta Petrolo	Bòggina B Trebbiano Toscano (100%)	2021
	Umbria	
Castello della Sala - Antinori	Cervaro della Sala Chardonnay (90%), Grechetto (10%)	2022
	Chardonnay Bramìto della Sala Chardonnay (100%)	2021
	Conte della Vipera Sauvignon (80%), Semillon (20%)	2022
	Conte della Vipera Sauvignon (80%), Semillon (20%)	2021
	Orvieto Classico Superiore San Giovanni della Sala Grechetto (50%), Trebbiano Toscano (25%), Pinot bianco, Viognier	2022
Leonardo Bussoletti	Colle Murello Trebbiano Spoletino (100%)	2023
	Grechetto Colle Ozio Grechetto (100%)	2020
	Grechetto Colle Ozio Grechetto (100%)	2019
	Marche	
Andrea Felici	Verdicchio Riserva Classico Castelli di Jesi Vigna II Cantico della Figura Verdicchio (100%)	2020
La Staffa	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Riserva Rincrocca Verdicchio (100%)	2021
Santa Barbara	Verdicchio Classico Riserva Castelli di Jesi Tardivo ma non Tardo Verdicchio (100%)	2018
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Stefano Antonucci Verdicchio (100%)	2019







٨	٨	a	re	٠h	6
11	А١	ч		-11	C

	Marche	
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Stefano Antonucci Moss Blanc Verdicchio (100%)	2019
Sergio Marani	Verdicchio di Matelica Sannicola Verdicchio (100%)	2021
Umani Ronchi	Casal di Serra Verdicchio (100%)	2021
	Casal di Serra Verdicchio (100%)	2020
	Verdicchio Riserva Classico Castelli di Jesi Plenio Verdicchio (100%)	2020
	Verdicchio Riserva Classico Castelli di Jesi Plenio Verdicchio (100%)	2018
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Vecchie Vigne Verdicchio (100%)	2020
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Vecchie Vigne Verdicchio (100%)	2019
Villa Bucci	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci Verdicchio (100%)	2020
	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci - 1,5 lt Verdicchio (100%)	2020
	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci Verdicchio (100%)	2018
	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci Verdicchio (100%)	2017
	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci - 1,5 lt Verdicchio (100%)	2017
	Castelli di Jesi Verdicchio Classico Riserva Villa Bucci Verdicchio (100%)	2016
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Bucci Verdicchio (100%)	2021
	Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Bucci Verdicchio (100%)	2020





Marche

Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Bucci 2019 Verdicchio (100%) Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore Bucci 2018 Verdicchio (100%) Lazio

	Lazio	
Cotarella	Ferentano Roscetto (100%)	2018
	Viognier Soente Viognier (100%)	2020
Ômina Romana	Chardonnay Chardonnay (100%)	2020
	Hermes Diactoros II Viognier, Manzoni bianco, Petit Manseng	2020
	Viognier Ars Magna Viognier (100%)	2017
Sergio Mottura	Grechetto La Torre a Civitella Grechetto (100%)	2022
Tenuta Principe Alberico	Alberico Bianco Semillon (100%)	2017
	Abruzzo	
Ciavolich	Trebbiano d'Abruzzo Fosso Cancelli Trebbiano d'Abruzzo (100%)	2021
Emidio Pepe	Trebbiano d'Abruzzo Trebbiano d'Abruzzo (100%)	2022
Torre dei Beati	Trebbiano d'Abruzzo Bianchi Grilli per la Testa Trebbiano d'Abruzzo (100%)	2022

Molise

Claudio Cipressi	Falanghina Settevigne	2022
	Falanghina (100%)	

Puglia

Li Veli	Fiano Torremossa	2020
	Figno (100%)	





	Puglia	
	Verdeca Salento Askos Verdeca (100%)	2020
	Calabria	
Scala	Cirò Bianco Greco (100%)	2023
Spiriti Ebbri	Appianum Bianco Montonico bianco, Greco bianco, Malvasia bianca, Pecorello, Riv Verdicchio	2021 esling, Trebbiano,
	Sicilia	
Ansaldi	Bianco di Abbadessa Grillo (100%)	2021
Arianna Occhipinti	SP68 Bianco Zibibbo (60%), Albanello (40%)	2023
Ayunta	Nerello Mascalese Bianco Nerello Mascalese (100%)	2022
Cantina Marilina	Grecanico Sketta Grecanico dorato (100%)	2023
Eolia	Bianco M Malvasia di Lipari (80%), Catarratto (20%)	2022
Feudo Montoni	Catarratto del Masso Catarratto (100%)	2022
	Grillo della Timpa Grillo (100%)	2022
Frank Cornelissen	Munjebel Bianco Grecanico dorato (60%), Carricante (40%)	2022
	Munjebel Bianco - 1,5 lt Grecanico dorato (60%), Carricante (40%)	2022
	Munjebel Bianco VA Cuvée Vigne Alte Grecanico dorato (60%), Coda di volpe bianca (30%), Carricante	2021 : (10%)
l Custodi delle Vigne dell'Etna	Etna Bianco Ædes	2022
	Carricante (60%), Catarratto, Grecanico dorato, Minnella bianca	
Monterosso	Etna Bianco Crater	2022

Carricante (100%)





	Sicilia	
Pietradolce	Etna Bianco Carricante (100%)	2021
	Etna Bianco Carricante (100%)	2020
	Etna Bianco Vigna Sant'Andrea Carricante (100%)	2017
	Etna Bianco Vigna Sant'Andrea Carricante (100%)	2016
Planeta	Chardonnay Didacus Chardonnay (100%)	2021
	Chardonnay Menfi - 1,5 lt Chardonnay (100%)	2022
Riofavara	Nsajàr Vigna Miucia Recunu, Cutrera, Rucignola	2020
Salvatore d'Amico	Salina Bianco Praiòla Catarratto, Ansonica, Malvasia bianca	2015
Tenuta delle Terre Nere	Etna Bianco Santo Spirito Carricante (100%)	2022
Tenuta di Fessina	Etna Bianco A' Puddara Carricante (100%)	2022
Vignedimare	Malvasia Abissale Malvasia di Lipari (100%)	2022
Vite ad Ovest	N.73 Perpetuo - 500 ml Grillo, Catarratto	
	Sardegna	
Pala	Entemari Vermentino (50%), Chardonnay (30%), Malvasia bianca (20%)	2020
	Entemari Vermentino (50%), Chardonnay (30%), Malvasia bianca (20%)	2017
	Stellato Nature Vermentino (100%)	2018
	Vermentino Stellato Vermentino (100%)	2021
Quartomoro	Vermentino di Sardegna Un anno dopo Òrriu Vermentino (100%)	2021





Bianchi Francesi

	Alsazia	
André Kientzler	Muscat Kirchberg de Ribeauville Grand Cru Moscato bianco (100%)	2016
	Pinot gris Geisberg Grand Cru Pinot grigio (100%)	2017
Hugel	Gewürztraminer Vendange Tardive Gewürztraminer (100%)	2012
	Pinot gris Estate Pinot grigio (100%)	2020
	Riesling Estate Riesling (100%)	2019
Marcel Deiss	Complantation Pinot bianco, Auxerrois, Chasselas dorato, Chasselas rosato, Gewibianco, Moscato Ottonel, Moscato rosa, Pinot grigio, Pinot nero, Rrose, Sylvaner	
Vignobles du Rêveur	La Vigne en Rose Gewürztraminer (100%)	2021
	Riesling Vibrations Riesling (100%)	2022
	Un Instant sur Terre Pinot grigio (50%), Gewürztraminer (40%), Riesling (10%)	2020
	Bordeaux	
Château Malartic Lagravière	Pessac-Léognan Le Sillage La Réserve de Malartic Blanc Sauvignon (80%), Semillon (20%)	2019
	Pessac-Léognan Le Sillage La Réserve de Malartic Blanc Sauvignon (80%), Semillon (20%)	2018
	Borgogna	
Alain Geoffroy	Chablis Les Clos Grand Cru Chardonnay (100%)	2018
	Chablis Vieilles Vignes Chardonnay (100%)	2021

Chablis Mont de Milieu 1er Cru

Chardonnay (100%)



Albert Pic



2017



	Borgogna	
Berthenet	Aligoté Bourgogne Vieilles Vignes Aligoté (100%)	2022
Bitouzet-Prieur	Meursault Chardonnay (100%)	2018
	Meursault Charmes 1er Cru Chardonnay (100%)	2018
Bouchard Père & Fils	Meursault Les Clous Chardonnay (100%)	2019
Charly Nicolle	Chablis Ante MCMLXXX Vieilles Vignes Chardonnay (100%)	2018
	Chablis Per Aspera Chardonnay (100%)	2022
Clos des Vignes du Maynes - Julien Guillot	Aligoté Bourgogne Aligo Rythm	2022
	Aligoté (100%)	
Coffinet-Duvernay	Chassagne-Montrachet Morgeot Les Grands Clos 1er Cru Chardonnay (100%)	2020
D 11D .		2010
Daniel Dampt	Chardonnay (100%)	2019
François de Givry	Auxey-Duresses Les Riames Monopole Chardonnay (100%)	2020
François Mikulski	Meursault Charmes 1er Cru Chardonnay (100%)	2020
	Meursault Charmes 1er Cru Chardonnay (100%)	2019
	Saint-Aubin Chardonnay (100%)	2022
Gilles Guerrin	Pouilly-Fuissé Chardonnay (100%)	2021
Les Héritiers du Comte Lafon	Chardonnay Mâcon Clos de la Crochette Chardonnay (100%)	2022
	Pouilly-Fuissé Chardonnay (100%)	2022
	Viré-Clessé Chardonnay (100%)	2022





	Porgogna	
8.4.*	Borgogna	0010
Mia	Mercurey Les Rochelles Chardonnay (100%)	2019
Michel Niellon	Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 1er Cru Chardonnay (100%)	2020
	Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 1er Cru Chardonnay (100%)	2018
	Chevalier-Montrachet Grand Cru Chardonnay (100%)	2020
	Chevalier-Montrachet Grand Cru Chardonnay (100%)	2019
Millebuis	Rully Blanc Chardonnay (100%)	2022
	Rully Blanc Chardonnay (100%)	2021
Pattes Loup Thomas Pico	Chablis Vent d'Ange Mise Tardive Chardonnay (100%)	2021
Philippe Bouzereau	Chassagne-Montrachet Chardonnay (100%)	2022
	Puligny-Montrachet Les Champs Gains 1er Cru Chardonnay (100%)	2022
Régnard	Chassagne-Montrachet Chardonnay (100%)	2017
	Puligny-Montrachet Vieilles Vignes Chardonnay (100%)	2017
Servin	Chablis Chardonnay (100%)	2018
	Chablis Vieilles Vignes Sélection Massale Chardonnay (100%)	2019
Vigne Comte de Chapelle by J.M. Fourrier	Bourgogne Blanc	2022
	Chardonnay (100%)	
	Meursault Chardonnay (100%)	2022
Vincent Girardin	Bourgogne Blanc Cuvée Saint-Vincent Chardonnay (100%)	2021
William Fevre	Chablis Fourchaume 1 er Cru Chardonnay (100%)	2018





	Borgogna Chablis Vaudésir Grand Cru Chardonnay (100%)	2018
Overnoy-Crinquand	Jura Savagnin Ouillé Arbois Pupillin Savagnin blanc (100%)	2022
Domaine de l'Aigle - Gérard Bertrand	Linguadoca-Rossiglione Chardonnay Limoux Chardonnay (100%)	2021
Didier Dagueneau	Sud-Ovest Les Jardins de Babylone Sec par Louis-Benjamin Petit Manseng (100%)	2019
	Les Jardins de Babylone Sec par Louis-Benjamin Petit Manseng (100%)	2017
E. Guigal	Valle del Rodano Condrieu La Doriane Viognier (100%)	2021
Ferraton	La Tournée Blanc Vermentino (85%), Viognier (15%)	2023
François Villard	Condrieu Le Grand Vallon Viognier (100%)	2018
	Condrieu Villa Pontciana Viognier (100%)	2018
Tardieu-Laurent	Châteauneuf-du-Pape Blanc Vieilles Vignes Grenache bianco (40%), Roussanne (30%), Clairette (20%), Barbo	2019 Julenc (10%)
	Valle della Loira	
Agisson	Pouilly-Fumé La Belle Endormie Sauvignon (100%)	2020
Alphonse Mellot - Domaine La Moussière	Pouilly-Fumé Sauvignon (100%)	2018





Valle della Loira

	Valle della Lolla	
Arnaud Lambert	Saumur Blanc Clos David Chenin (100%)	2021
De Ladoucette Château du Nozet	Baron de L	2018
	Sauvignon (100%)	
	Pouilly-Fumé Sauvignon (100%)	2019
	Pouilly-Fumé de Ladoucette - 1,5 lt Sauvignon (100%)	2021
Didier Dagueneau	Buisson Renard par Louis-Benjamin Sauvignon (100%)	2018
	XXI par Louis-Benjamin Sauvignon (100%)	2021
Domaine de Bel Air	Pouilly-Fumé Cuvée Riquette Sauvignon (100%)	2022
Franck Millet	Sancerre Cuvée Insolite Sauvignon (100%)	2021
Jean Pierre Robinot	Iris du Loire Chenin (100%)	2022
	Lumière des Silex Chenin (100%)	2022
Jérémie Huchet	Muscadet Sèvre et Maine sur Lie Clos les Montys Vigne de 1914 Melon (100%)	e 2021
Jo Landron	Muscadet Sèvre et Maine sur lie La Louvetrie Melon (100%)	2022
Laporte Sancerre	Sancerre Le Rochoy Sauvignon (100%)	2022
	Sauvignon (100%)	2018
Le Fay d'Homme - Vincent Caillé	Muscadet-Sèvre-et-Maine Le Seigneur	2022
	Melon (100%)	
Michel Redde	Pouilly-Fumé Les Bois de Saint-Andelain Sauvignon (100%)	2020
Nicolas Joly	Clos de la Coulée-de-Serrant Chenin (100%)	2022





	Valle della Loira	
Pascal Jolivet	Pouilly-Fumé Indigène Sauvignon (100%)	2020
	Pouilly-Fumé Indigène Sauvignon (100%)	2018
	Sancerre Blanc Sauvignon (100%)	2022
	Sancerre Sauvage Sauvignon (100%)	2019
	Sancerre Sauvage Sauvignon (100%)	2018
Serge Dagueneau & Filles	Pouilly-Fumé La Léontine Sauvignon (100%)	2019
	Pouilly-Fumé La Léontine Sauvignon (100%)	2018





Bianchi dal Mondo

	Alture del Golan - Insediamento Israeliano	
Yarden	Chardonnay Chardonnay (100%)	2020
	Gewürztraminer (100%)	2020
	Argentina	
Chacra	Chardonnay Mainqué Chardonnay (100%)	2022
	Australia	
Jasper Hill	Riesling Georgia's Paddock Heathcote Riesling (100%)	2019
	Riesling Georgia's Paddock Heathcote Riesling (100%)	2018
Oxford Landing Estates	Chardonnay Chardonnay (100%)	2017
	Austria	
Karl Fritsch	Materia Prima Gewürztraminer (50%), Veltliner (50%)	2021
	Riesling Wagram Riesling (100%)	2019
	Germania	
Dr. Fischer - J. Hofstätter	Riesling Saarburger Alte Reben Riesling (100%)	2020
Emrich-Schönleber	Grauburgunder Trocken S Pinot grigio (100%)	2016
	Riesling Halenberg GG Riesling (100%)	2018
Fürst Löwenstein	Riesling Trocken Coronilla Homburg Kallmuth GG Riesling (100%)	2021
	Silvaner Trocken Asphodill GG Sylvaner (100%)	2021





	Germania	
Gunderloch	Riesling Trocken Rothenberg GG Riesling (100%)	2021
Gut Hermannsberg	Riesling Trocken Niederhäuser Hermannsberg GG Riesling (100%)	2017
	Riesling Trocken Steinterrassen Riesling (100%)	2019
Heymann-Löwenstein	Riesling Röttgen 1. Lage Riesling (100%)	2021
	Riesling Trocken Riesling Renano (100%)	2019
Joh. Jos. Prüm	Riesling Spätlese Wehlener Sonnenuhr Riesling (100%)	2022
Von Winning	Riesling Kalkofen GG Riesling (100%)	2020
	Grecia	
Hatzidakis	Assyrtiko Santorini Nykteri Nyxtepi Vignes Centenaire: Assyrtiko (100%)	s 2020
	Portogallo	
Adega do Vulcao	Pico Reserva Pé do Monte Arinto (90%), Terrantez, Verdelho	2020
	Slovenia	
Kristian Keber	Brda Ribolla gialla (50%), Malvasia bianca (40%), Tocai Friulano (10%)	2020
Marinic	Érigone Ribolla gialla Gaugnaz I Cru Ribolla gialla (100%)	2020
Marjan Simčič	Chardonnay Opoka Chardonnay (100%)	2021
	Chardonnay Opoka Chardonnay (100%)	2019
	Chardonnay Opoka Chardonnay (100%)	2018
	Pinot grigio Cru Selection Pinot grigio (100%)	2022





	Slovenia	
	Ribolla Opoka Ribolla gialla (100%)	2020
	Ribolla Opoka Ribolla gialla (100%)	2019
	Ribolla Opoka Ribolla gialla (100%)	2018
	Sauvignon blanc Opoka Sauvignon (100%)	2022
Movia	Rebula Black Label Ribolla gialla (100%)	2022
	Spagna	
Belondrade y Lurton	Rueda Blanco Verdelho (100%)	2021
Bodegas del Palacio de Fefiñanes	Albariño de Fefiñanes Rías Baixas	2023
	Albariño (100%)	
	Albariño de Fefiñanes Rías Baixas Albariño (100%)	2022





Rosé Italiani

	Campania	
I Cacciagalli	Viento 'e Terra Piedirosso (100%)	2022
Villa Dora	Gelsorosa Piedirosso, Aglianico	2023
	Piemonte	
Cascina degli Ulivi	Semplicemente Vino Bellotti Rosa Merlot (100%)	2023
	Abruzzo	
Ciavolich	Cerasuolo d'Abruzzo Fosso Cancelli Montepulciano (100%)	2022
Fontefico	Cerasuolo d'Abruzzo Superiore Fossimatto Montepulciano	2023
Torre dei Beati	Cerasuolo d'Abruzzo Rosa-ae Montepulciano (100%)	2023
	Sicilia	
Frank Cornelissen	Susucaru Rosato Malvasia bianca, Catarratto, Muscadelle, Nerello Mascalese	2023
	Susucaru Rosato Malvasia bianca, Catarratto, Muscadelle, Nerello Mascalese	2022
Graci	Etna Rosato	2023

Nerello Mascalese (100%)





Rosé Francesi

	Linguadoca-Rossiglione	
Gérard Bertrand	Clos du Temple Grenache, Cinsaut, Mourvedre, Syrah, Viognier	2022
	Clos du Temple Grenache, Cinsaut, Mourvedre, Syrah, Viognier	2021
	Clos du Temple Grenache, Cinsaut, Mourvedre, Syrah, Viognier	2020
	Provenza	
Château d'Esclans	Côtes de Provence The Pale Rosé by Sacha Lichine Cinsaut, Grenache, Syrah	2023
Château Miraval	Côtes de Provence Miraval Rosé Cinsaut, Grenache, Syrah, Vermentino	2023
Rumor	Côtes de Provence Rosé Grenache, Cinsaut, Mourvedre, Syrah, Vermentino	2023
Triennes	Rosé Cinsaut, Grenache, Merlot, Syrah	2023
	Valle del Rodano	

Prieuré de Montézargues	Tavel Rosé	2022
	Grenache Barboulenc Carianano Cinsaut Clairette Mourvedre	Svrah





Rossi Italiani

Campania

Abbazia di Crapolla	Nireo Pinot nero (100%)	2021
Andrea Reale	Cardamone Piedirosso, Tintore	2021
	Tintore Borgo di Gete Tintore (100%)	2017
Antonio Caggiano	Taurasi Vigna Macchia dei Goti Aglianico (100%)	2020
Boccella	Rasott Aglianico (100%)	2021
	Taurasi Sant'Eustachio Aglianico (100%)	2019
Cantina del Taburno	Aglianico Bue Apis Aglianico (100%)	2003
Cenatiempo	Màvros Piedirosso (60%)	2019
Contrada Salandra	Piedirosso (100%)	2020
Fabio de Beaumont	Macchiusanelle Barbera del Sannio (100%)	2021
Feudi di San Gregorio	Patrimo Merlot (100%)	2017
	Serpico Aglianico (100%)	2016
	Serpico Aglianico (100%)	2015
	Serpico Aglianico (100%)	2001
	Taurasi Riserva Piano di Montevergine Aglianico (100%)	1999
Galardi	Terra di Lavoro Aglianico, Piedirosso	2019
	Terra di Rosso Piedirosso (100%)	2021





	Campania	
I Cacciagalli	Mille Piedirosso (75%), Aglianico (25%)	2022
	Phos Aglianico (100%)	2021
La Sibilla	Marsiliano Marsigliese (80%), Olivella nera, Piedirosso	2020
	Marsiliano Marsigliese (80%), Olivella nera, Piedirosso	2019
	Piedirosso Piedirosso (100%)	2022
	Piedirosso Vigna Madre Piedirosso (100%)	2022
Luigi Maffini	Cenito Aglianico (100%)	2021
	Cenito Aglianico (100%)	2015
	Siopè Aglianico (100%)	2016
Marco Tinessa	Ognostro Rosso Aglianico (100%)	2021
Marisa Cuomo	Costa d'Amalfi Furore Rosso Riserva Aglianico (50%), Piedirosso (50%)	2020
Masseria Della Porta	Taurasi Quattro Cerri Aglianico (100%)	2018
	Taurasi Quattro Cerri Aglianico (100%)	2017
	Taurasi Quattro Cerri Aglianico (100%)	2015
Masseria Piccirillo	Pallagrello nero Pallagrello nero (100%)	2021
Mastroberardino	Taurasi Radici Aglianico (100%)	2003
	Taurasi Riserva Radici Aglianico (100%)	1999
Montevetrano	Montevetrano Cabernet sauvignon (60%), Merlot (30%), Aglianico (10%)	2021





_				•
	m	\sim	n	
Ca		υu		ıu

	•	
	Montevetrano - 1,5 lt Cabernet sauvignon (60%), Merlot (30%), Aglianico (10%)	2021
	Montevetrano Cabernet sauvignon (60%), Merlot (30%), Aglianico (10%)	2019
	Montevetrano Cabernet sauvignon (60%), Merlot (30%), Aglianico (10%)	2006
	Montevetrano Cabernet sauvignon (60%), Merlot (30%), Aglianico (10%)	2005
Nanni Copè	Sabbie di Sopra il Bosco Pallagrello nero (85%), Aglianico (12%), Casavecchia (3%)	2017
	Sabbie di Sopra il Bosco Pallagrello nero (85%), Aglianico (12%), Casavecchia (3%)	2011
	Sabbie di Sopra il Bosco Pallagrello nero (85%), Aglianico (12%), Casavecchia (3%)	2009
	Sabbie di Sopra il Bosco Pallagrello nero (85%), Aglianico (12%), Casavecchia (3%)	2008
	Sabbie di Sopra il Bosco R12 Pallagrello nero (90%), Aglianico (5%), Casavecchia (5%)	2012
Quintodecimo	Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio	2019
Quintodecimo	Aglianico (100%)	
Quintodecimo	_	2019
Quintoaecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt	
Quintodecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt	2019
Quintodecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito	2019
Quintodecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito	2019 2019 2019
Quintodecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%)	2019 2019 2019 2018
Quintodecimo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Quintodecimo	2019 2019 2019 2018 2016
Tenute Capaldo	Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 1,5 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Grand Cru Luigi Moio - 3 lt Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Grande Cerzito Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Quintodecimo Aglianico (100%) Taurasi Riserva Vigna Quintodecimo	2019 2019 2019 2018 2016 2018





	Campania	
	Taurasi Riserva Gulielmus Aglianico (100%)	2017
Terre del Principe	Ambruco Pallagrello nero (100%)	2017
	Casavecchia Centomoggia Casavecchia (100%)	2017
	Casavecchia Centomoggia Casavecchia (100%)	2006
	Castello delle Femmine Pallagrello nero (50%), Casavecchia (50%)	2020
	Vigna Piancastelli Pallagrello nero (70%), Casavecchia (30%)	2017
Vestini Campagnano	Casavecchia di Pontelatone Riserva Casavecchia (100%)	2015
Villa Dora	Forgiato Piedirosso, Aglianico	2020
	Forgiato Piedirosso, Aglianico	2015
	Forgiato Piedirosso, Aglianico	2008
	Gelsonero Piedirosso, Aglianico	2018
	Valle d'Aosta	
Les Crêtes	Nebbiolo Le Sommet Nebbiolo (100%)	2018
Ottin	Clairet Nebbiolo (80%), Fumin (10%), Neyret (10%)	2020
	Clairet Nebbiolo (80%), Fumin (10%), Neyret (10%)	2018
	Fumin Fumin (100%)	2022
	Non Expedit Syrah (100%)	2021
	Pinot noir Pinot nero (100%)	2022





	Valle d'Aosta	
	Pinot noir L'Emerico	2020
	Pinot nero (100%) Torrette Superieur	2022
	Petit rouge (90%), Fumin (10%)	2022
	Piemonte	
Braida Giacomo Bologna	Barbera d'Asti Ai Suma Barbera (100%)	2020
	Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone Barbera (100%)	2020
	Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone - 1,5 lt Barbera (100%)	2020
	Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone Barbera (100%)	2018
	Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone Barbera (100%)	2016
	Barbera d'Asti Bricco della Bigotta Barbera (100%)	2019
	Barbera d'Asti Bricco della Bigotta Barbera (100%)	2018
	Barbera d'Asti Bricco della Bigotta Barbera (100%)	2017
Ca' del Baio	Barbaresco Asili Nebbiolo (100%)	2021
Ceretto	Barbaresco Asili Nebbiolo (100%)	2019
	Barbaresco Asili Nebbiolo (100%)	2018
	Barolo Bricco Rocche Nebbiolo (100%)	2018
	Barolo Prapò Nebbiolo (100%)	2018
Сорро	Nizza Pomorosso Barbera (100%)	2020
	Nizza Pomorosso - 1,5 lt Barbera (100%)	2020





	Piemonte	
Diego Conterno	Barolo Ginestra Nebbiolo (100%)	2019
Elio Altare	Barolo Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Vigneto Arborina Nebbiolo (100%)	2019
Elio Grasso	Barolo Gavarini Chiniera Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Riserva Runcot Nebbiolo (100%)	2016
Fontanafredda	Barolo Lazzarito Vigna La Delizia Nebbiolo (100%)	1997
Francesco Boschis	Dogliani Superiore Vigna dei Prey Dolcetto (100%)	2021
Gaja	Barbaresco Nebbiolo (100%)	2021
	Barbaresco Nebbiolo (100%)	2018
	Barbaresco Costa Russi Nebbiolo (100%)	2017
	Barbaresco Costa Russi Nebbiolo (100%)	2016
	Barbaresco Sorì San Lorenzo Nebbiolo (100%)	2017
	Barbaresco Sorì San Lorenzo Nebbiolo (100%)	2016
	Barbaresco Sorì Tildin Nebbiolo (100%)	2017
	Barbaresco Sorì Tildin Nebbiolo (100%)	2016
	Barolo Dagromis Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Sperss Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Sperss Nebbiolo (100%)	2013





	Piemonte	
Giancarlo Travaglini	Gattinara Nebbiolo (100%)	2020
La Chimera	Valsusa Finiere Avanà (100%)	2022
La Spinetta	Barbaresco Riserva Vürsù Vigneto Gallina Nebbiolo (100%)	2021
	Monferrato Pin Nebbiolo (65%), Barbera (35%)	2020
Mauro Veglio	Barbera d'Alba Cascina Nuova Barbera (100%)	2021
	Barolo Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Arborina Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Castelletto Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo del Comune di Serralunga d'Alba Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Paiagallo Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Riserva Rocche dell'Annunziata Nebbiolo (100%)	2017
Parusso	Barolo Bussia Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Bussia Nebbiolo (100%)	2018
	Barolo Mariondino Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Mosconi Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Perarmando Nebbiolo (100%)	2020
	Nebbiolo Langhe Ël Sartù Nebbiolo (100%)	2022
Prunotto	Barbaresco Nebbiolo (100%)	2021





	Piemonte	
	Barbaresco Bric Turot Nebbiolo (100%)	2021
	Barolo Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Nebbiolo (100%)	2019
	Barolo Riserva Bussia Vigna Colonnello Nebbiolo (100%)	2017
Renzo Seghesio - Cascina	Barolo Riserva Vigna Pajana	2016
Pajana	Nebbiolo (100%)	
Roagna I Paglieri	Barbaresco Asili Vecchie Viti Nebbiolo (100%)	2019
	Barbaresco Riserva Crichët Pajé Nebbiolo (100%)	2016
	Barolo del Comune di Barolo Nebbiolo (100%)	2018
	Barolo Pira Vecchie Viti Nebbiolo (100%)	2018
Roberto Voerzio	Barolo del Comune di La Morra Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo del Comune di La Morra - 1,5 lt Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Rocche dell'Annunziata Nebbiolo (100%)	2020
Socré	Barbaresco Pajoré Nebbiolo (100%)	2019
	Barbaresco Roncaglie Nebbiolo (100%)	2018
Trediberri	Barolo Berri Nebbiolo (100%)	2020
	Barolo Rocche dell'Annunziata Nebbiolo (100%)	2020
	Dogliani Bricco Mollea Dolcetto (100%)	2023
Vallana	Gattinara Nebbiolo (100%)	2019





	Lombardia	
Andrea Picchioni	Buttafuoco Riserva Bricco Riva Bianca	2020
	Croatina, Barbera, Vespolina Sangue di Giuda dell'Oltrepò Pavese Fior del Vento Croatina (60%), Barbera (25%), Uva Rara (15%)	2023
Barbacarlo di Lino Maga	Barbacarlo Croatina, Uva Rara, Vespolina	2022
Ca' del Bosco	Carmenero Carmenère (100%)	2018
	Ilmerlot Merlot (100%)	2015
	Ilmerlot Merlot (100%)	2011
	Pinéro Pinot nero (100%)	2020
	Pinéro Pinot nero (100%)	2019
	Sebino Rosso Maurizio Zanella Cabernet sauvignon (50%), Cabernet franc (25%), Merlot (25%)	2020
Frecciarossa	Pinot nero Giorgio Odero Pinot nero (100%)	2019
Sandro Fay	Sforzato di Valtellina Ronco del Picchio Nebbiolo (100%)	2021
	Trentino	
Agricola Foradori	Granato Teroldego (100%)	2021
	Teroldego Sgarzon Teroldego (100%)	2022
De Vigili	Teroldego Rotaliano Tonalite Teroldego (100%)	2021
	Alto Adige	
Gump Hof	Pinot noir Praesulis Pinot nero (100%)	2021
	Vernatsch Mediævum Schiava (100%)	2023





	Alto Adige	
Hartmann Donà	Donà Rouge Schiava (95%), Pinot nero (3%), Lagrein (2%)	2018
J. Hofstätter	Lagrein (100%)	2018
	Pinot nero Riserva Mazon Pinot nero (100%)	2020
Rohregger	Kalterersee Classico Alte Reben Schiava Gentile (100%)	2021
	Kalterersee Classico Alte Reben Schiava Gentile (100%)	2020
Rottensteiner	Lagrein Riserva Lagrein (100%)	2021
	Schiava nobile Kristplonerhof Schiava Grossa (100%)	2023
Tiefenbrunner	Cabernet sauvignon Riserva Toren Cabernet sauvignon (100%)	2018
	Cabernet sauvignon Riserva Toren Cabernet sauvignon (100%)	2016
	Pinot noir Turmhof Pinot nero (100%)	2022
Weinberghof di Christian Bellutti	Lagrein	2022
	Lagrein (100%)	
	Veneto	
Brigaldara	Amarone della Valpolicella Case Vecie Corvinone (40%), Corvina (30%), Rondinella (15%)	2018
	Valpolicella Ripasso Superiore II Vegro Corvina (40%), Corvinone (30%), Rondinella (20%)	2021
Franchini	Amarone della Valpolicella Classico Riserva Costa d'Angelo Corvina (50%), Rondinella (25%), Corvinone (15%)	2016
	Amarone della Valpolicella Classico Riserva Costa d'Angelo Corvina (50%), Rondinella (25%), Corvinone (15%)	2013
Inama	Carmenere Più Carmenère (70%), Merlot (30%)	2016





	Veneto	
	Carmenere Riserva Oratorio di San Lorenzo Carmenère (100%)	2017
	Carmenere Riserva Oratorio di San Lorenzo Carmenère (100%)	2015
	Carminium Carmenère (100%)	2018
Masari	Montepulgo Merlot (100%)	2015
Massimago	Amarone della Valpolicella Conte Gastone Corvina (65%), Corvinone (30%), Rondinella (5%)	2019
Roberto Mazzi	Amarone della Valpolicella Classico Castel Corvina (65%), Rondinella (20%), Corvinone (10%), Molinara (5%)	2017
	Valpolicella Classico Superiore Poiega Corvina (65%), Rondinella (25%), Corvinone (5%), Molinara (5%)	2019
Romano Dal Forno	Amarone della Valpolicella Vigna di Monte Lodoletta Corvina, Croatina, Molinara, Rondinella	2016
	Amarone della Valpolicella Vigna di Monte Lodoletta e 1,5 lt Corvina, Croatina, Molinara, Rondinella	- 2013
	Valpolicella Superiore Vigna di Monte Lodoletta Corvina (35%), Corvinone (35%), Rondinella (20%), Croatina (5%),	2016 Oseleta (5%)
	Valpolicella Superiore Vigna di Monte Lodoletta - 1,5 Corvina (35%), Corvinone (35%), Rondinella (20%), Croatina (5%),	
Tedeschi	Amarone della Valpolicella Classico Riserva Capitel Monte Olmi Corvina (30%), Corvinone (30%), Rondinella (30%), Croatina, Dina Negrara, Oseleta	2016 darella, Forsellina,
	Amarone della Valpolicella Marne 180 - 1,5 lt Corvina (35%), Corvinone (35%), Rondinella (20%), Dindarella, Ne Rossignola	2018 egrara, Oseleta,
Tenuta La Cà	Cabernet franc Cabernet franc (100%)	2019
Viviani	Amarone della Valpolicella Classico Corvina (75%), Rondinella (20%), Molinara (5%)	2018
	Amarone della Valpolicella Classico - 1,5 lt Corvina (75%), Rondinella (20%), Molinara (5%)	2018
	Amarone della Valpolicella Classico Corvina (75%), Rondinella (20%), Molinara (5%)	2017





Veneto

Amarone della Valpolicella Classico Corvina (75%), Rondinella (20%), Molinara (5%)	2016
Amarone della Valpolicella Classico Casa dei Bepi Corvina, Molinara, Rondinella	2016
Valpolicella Classico Superiore Campo Morar Corvina (70%), Rondinella (30%)	2019
Valpolicella Classico Superiore Campo Morar Corvina (70%), Rondinella (30%)	2018
Valpolicella Ripasso Classico Superiore Corvina, Rondinella	2019
Amarone della Valpolicella Classico Corvina (30%), Corvinone (30%), Rondinella (30%), Croatina (5%),	2018 Oseleta (5%)
Amarone della Valpolicella Classico - 1,5 lt Corvina (30%), Corvinone (30%), Rondinella (30%), Croatina (5%),	2018 Oseleta (5%)

Mattonara Corvina (40%), Corvinone (30%), Rondinella (15%), Oseleta (10%), Croatina (5%)

2009

2020 **Kairos**

Amarone della Valpolicella Classico Riserva La

Merlot, Cabernet franc, Cabernet sauvignon, Chardonnay, Corvina, Corvinone, Croatina, Garganega, Marzemino, Oseleta, Rondinella, Sangiovese, Sauvignon, Syrah, Teroldego, Trebbiano

Friuli Venezia Giulia

Gravner	Rosso Rujno Merlot, Cabernet sauvignon	2008
Jermann	Pinot nero Lonsblau Pinot nero (100%)	2016
	Pinot nero Lonsblau - 1,5 lt Pinot nero (100%)	2016
Lis Neris	Cabernet sauvignon Cabernet sauvignon (100%)	2020
Radikon	Merlot - 1,0 lt Merlot (100%)	2009

Liguria

Colli di Luni Niccolò V 2020 Lunae Sangiovese, Merlot, Pollera nera



Zýmē







Liguria

	Ligoria	
	Vermentino nero (100%)	2023
	Toscana	
Artimino	Carmignano Riserva Villa Medicea Sangiovese, Cabernet franc, Cabernet sauvignon, Canaiolo nero	1993
Avignonesi - Capannelle	50&50 Rosso Sangiovese, Merlot	2019
	50&50 Rosso - 1,5 lt Sangiovese, Merlot	2019
Biondi Santi	Brunello di Montalcino Il Greppo Sangiovese (100%)	2018
	Brunello di Montalcino Riserva II Greppo Sangiovese (100%)	2015
	Brunello di Montalcino Riserva Il Greppo Sangiovese (100%)	1990
	Rosso di Montalcino Il Greppo Sangiovese (100%)	2020
Brancaia	Il Blu Sangiovese (50%), Merlot (45%), Cabernet sauvignon (5%)	2020
Ca' Marcanda	Bolgheri Camarcanda Merlot (50%), Cabernet sauvignon (40%), Cabernet franc (10%)	2020
	Bolgheri Camarcanda Merlot (50%), Cabernet sauvignon (40%), Cabernet franc (10%)	2018
	Bolgheri Magari Cabernet sauvignon, Merlot	2020
	Bolgheri Magari Cabernet sauvignon, Merlot	2019
	Promis Merlot (55%), Syrah (35%), Sangiovese (10%)	2019
Capannelle	Chianti Classico Riserva Sangiovese (100%)	2020
	Solare Sangiovese, Malvasia	2018
Caparsa	Chianti Classico Caparsa Sangiovese (100%)	2020





Toscana 2018 Chianti Classico Riserva Caparsino Sangiovese (100%) 2017 Chianti Classico Riserva Caparsino Sangiovese (100%) Chianti Classico Riserva Doccio a Matteo 2018 Sangiovese (95%), Ancellotta, Colorino Casanova di Neri Brunello di Montalcino Tenuta Nuova 2003 Sangiovese (100%) 2017 Castell'in Villa Chianti Classico Riserva Sangiovese (100%) Castellare di Castellina 2021 Chianti Classico Riserva Il Poggiale Sangiovese (90%), Canaiolo nero (5%), Ciliegiolo (5%) I Sodi di San Niccolò 2019 Sangiovese (85%), Malvasia (15%) Castello del Terriccio 2004 Lupicaia Cabernet sauvignon (85%), Merlot (10%), Petit Verdot (5%) 2008 Castello di Ama Chianti Classico Ama Sangiovese, Merlot 2007 Chianti Classico Ama Sangiovese, Merlot 2006 Chianti Classico Ama Sangiovese, Merlot 1999 Chianti Classico Ama Sangiovese, Merlot 2020 Chianti Classico Gran Selezione Vigneto Bellavista Sangiovese (80%), Malvasia (20%) Chianti Classico Vigneto Bellavista 1997 Sangiovese (80%), Malvasia (20%) 1997 Chianti Classico Vigneto La Casuccia Sangiovese, Merlot 1998 II Chiuso Pinot nero, Sangiovese L'Apparita 2020 Merlot (100%) 1998 L'Apparita Merlot (100%)





	Toscana	
	L'Apparita Merlot (100%)	1994
Castello di Banfi a Montalcino	Brunello di Montalcino Riserva Poggio all'Oro	2015
	Sangiovese (100%)	
	Brunello di Montalcino Riserva Poggio all'Oro Sangiovese (100%)	2013
Castello Romitorio	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Filo di Seta Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Filo di Seta - 1,5 lt Sangiovese (100%)	2019
	Rosso di Montalcino Colto Sangiovese (100%)	2021
Cerbaiona	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
	Rosso di Montalcino Sangiovese (100%)	2021
Ciacci Piccolomini d'Aragona	Brunello di Montalcino Pianrosso Sangiovese (100%)	1998
Colle Santa Mustiola	Poggio ai Chiari Sangiovese (100%)	2013
Cupano	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
Franchetti - Tenuta di Trinoro	Tenuta di Trinoro Cabernet franc (92%), Merlot (8%)	2020
	Tenuta di Trinoro Cabernet franc (69%), Merlot (23%), Cabernet sauvignon (8%)	2017
Frescobaldi - Castello di Nipozzano	Mormoreto	2021
•	Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot, Petit Verdot	
Frescobaldi - Mondavi	La Vite Lucente Sangiovese, Merlot	2021
Frescobaldi - Tenuta di Castelgiocondo	Brunello di Montalcino Riserva Castelgiocondo	2019
	Sangiovese (100%)	





	roscana	
	Brunello di Montalcino Riserva Castelgiocondo - 1,5 lt Sangiovese (100%)	2018
	Brunello di Montalcino Riserva Ripe al Convento Sangiovese (100%)	2018
Frescobaldi - Tenuta Luce	Brunello di Montalcino Luce Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Luce Sangiovese (100%)	2018
	Luce Merlot (55%), Sangiovese (45%)	2021
	Luce Merlot (55%), Sangiovese (45%)	2020
	Luce Merlot (55%), Sangiovese (45%)	2018
	Luce 20° Anniversary Merlot (55%), Sangiovese (45%)	2012
	Lux Vitis Cabernet sauvignon (90%), Sangiovese (10%)	2020
Fuligni	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino - 1,5 lt Sangiovese (100%)	2019
	Rosso di Montalcino Ginestreto Sangiovese (100%)	2022
Grattamacco	Bolgheri Rosso Superiore Cabernet sauvignon (65%), Merlot (20%), Sangiovese (15%)	2005
Guado al Melo	Bolgheri Rute - 1,5 lt Cabernet sauvignon, Merlot	2019
	Bolgheri Superiore Atis Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot	2019
Guado al Tasso - Antinori	Merlot Bolgheri Cont'Ugo Merlot (100%)	2020
	Merlot Bolgheri Cont'Ugo Merlot (100%)	2019
	Bolgheri Superiore Guado al Tasso Cabernet sauvignon (62%), Cabernet franc (18%), Merlot (18%), Pe	2021 etit Verdot (2%)





	Bolgheri Superiore Guado al Tasso - 1,5 lt	2021
	Cabernet sauvignon (62%), Cabernet franc (18%), Merlot (18%), Pe	tit Verdot (2%)
	Bolgheri Superiore Guado al Tasso Cabernet sauvignon (62%), Cabernet franc (18%), Merlot (18%), Pe	2020 etit Verdot (2%)
	Matarocchio Cabernet franc (100%)	2019
	Matarocchio Cabernet franc (100%)	2017
I Fabbri	Chianti Classico Gran Selezione I Fabbri Sangiovese (100%)	2019
	Chianti Classico Terra di Lamole Sangiovese (90%), Canaiolo nero (10%)	2020
Il Marroneto	Brunello di Montalcino Il Marroneto Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Madonna delle Grazie Sangiovese (100%)	2019
	Rosso di Montalcino Ignaccio Sangiovese (100%)	2021
Il Paradiso di Manfredi	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	1997
Il Poggione	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2022
Il Poggione	Brunello di Montalcino	2022
Il Poggione	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino - 1,5 lt	
Il Poggione	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino - 1,5 lt Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli	2019
Il Poggione Isole e Olena	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino - 1,5 lt Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli Sangiovese (100%) Rosso di Montalcino	2019 1997
	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino - 1,5 lt Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli Sangiovese (100%) Rosso di Montalcino Sangiovese (100%) Cepparello	2019 1997 2022
Isole e Olena	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino - 1,5 lt Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli Sangiovese (100%) Rosso di Montalcino Sangiovese (100%) Cepparello Sangiovese (100%) Syrah Cortona Bramasole	2019 1997 2022 2020





	Toscana	
Le Cinciole	Chianti Classico Le Cinciole Sangiovese (100%)	2021
	Chianti Classico Riserva Aluigi Sangiovese (100%)	2019
Le Mortelle - Antinori	Ampio Carmenère, Cabernet sauvignon	2019
	Poggio alle Nane Cabernet franc (80%), Cabernet sauvignon (20%)	2021
Le Verzure	Sileo Sangiovese (100%)	2020
	Sileo Sangiovese (100%)	2019
Marchesi Antinori	Brunello di Montalcino Pian delle Vigne Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Pian delle Vigne Sangiovese (100%)	2006
	Brunello di Montalcino Riserva Pian delle Vigne - Vigno Ferrovia Sangiovese (100%)	2016
	Solaia Cabernet sauvignon (75%), Sangiovese (20%), Cabernet franc (5%)	2019
	Tignanello Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	2021
	Tignanello - 1,5 lt Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	2021
	Tignanello Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	2020
	Tignanello Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	2019
	Tignanello Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	2016
	Tignanello Sangiovese (80%), Cabernet sauvignon (15%), Cabernet franc (5%)	1999
Mazzei - Castello di Fonterutoli	Mix 36	2010
	Sangiovese (100%)	





	Toscana	
	Siepi Sangiovese (50%), Merlot (50%)	2007
Michele Satta	Bolgheri Rosso Superiore Piastraia Sangiovese, Cabernet sauvignon, Merlot, Syrah	2021
	Bolgheri Superiore Marianova Syrah, Sangiovese	2021
	Bolgheri Superiore Marianova Syrah, Sangiovese	2019
	Bolgheri Superiore Marianova Syrah, Sangiovese	2017
	Cavaliere Sangiovese (100%)	2018
	Syrah Syrah (100%)	2019
Monte Bernardi	Chianti Classico Paris 2000 Sangiovese	2000
Ornellaia	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (53%), Merlot (25%), Cabernet franc (15%), Pa	2021 etit Verdot (7%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (50%), Merlot (32%), Cabernet franc (13%), P	2020 Petit Verdot (5%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia - 1,5 lt Cabernet sauvignon (50%), Merlot (32%), Cabernet franc (13%), P	2020 Tetit Verdot (5%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (62%), Merlot (31%), Petit Verdot (4%), Cabern	2019 net franc (3%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (51%), Merlot (27%), Cabernet franc (18%), Pe	2016 etit Verdot (4%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (53%), Merlot (23%), Cabernet franc (17%), P	2015 etit Verdot (7%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia Cabernet sauvignon (56%), Merlot (27%), Cabernet franc (10%), P	2012 Petit Verdot (7%)
	Bolgheri Superiore Ornellaia	2005

Cabernet sauvignon (60%), Merlot (22%), Cabernet franc (14%), Petit Verdot (4%)

Cabernet sauvignon (53%), Merlot (25%), Cabernet franc (15%), Petit Verdot (7%)

Cabernet sauvignon (50%), Merlot (32%), Cabernet franc (13%), Petit Verdot (5%)

Bolgheri Superiore Ornellaia La Generosità

Bolgheri Superiore Ornellaia La Proporzione





	10000110	
	Le Volte dell'Ornellaia Merlot (50%), Sangiovese (30%), Cabernet sauvignon (20%)	2021
Pieve Santa Restituta	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Rennina Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Rennina Sangiovese (100%)	2001
	Brunello di Montalcino Sugarille Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Sugarille Sangiovese (100%)	2001
Podere Il Carnasciale	Carnasciale Caberlot (100%)	2021
	Il Caberlot Caberlot (100%)	2020
Podere Sapaio	Toscana Sapaio Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot, Petit Verdot	2018
Poliziano	Le Stanze del Poliziano Cabernet sauvignon (70%), Merlot (30%)	2020
	Vino Nobile di Montepulciano Le Caggiole Sangiovese (100%)	2019
	Vino Nobile di Montepulciano Vigna Asinone Sangiovese (100%)	2020
Ridolfi	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
	Brunello di Montalcino Riserva Mercatale Sangiovese (100%)	2017
	Rosso di Montalcino Sangiovese (100%)	2022
Rocca di Frassinello	Maremma Toscana Sangiovese (60%), Cabernet sauvignon (20%), Merlot (20%)	2019
Siro Pacenti	Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2003
	Brunello di Montalcino Pelagrilli Sangiovese (100%)	2019





Ioscana	
Brunello di Montalcino Vecchie Vigne Sangiovese (100%)	2019
Syrah Cortona II Bosco Syrah (100%)	2005
Biserno Merlot, Cabernet franc, Cabernet sauvignon, Petit Verdot	2020
Il Pino di Biserno Cabernet sauvignon (30%), Merlot (30%), Cabernet franc (20%), F	2021 Petit Verdot (20%)
Chianti Classico Gran Selezione Vigna del Sorbo Sangiovese (90%), Cabernet sauvignon (10%)	2020
Flaccianello della Pieve Sangiovese (100%)	2020
Pinot nero (100%)	2021
Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2019
Brunello di Montalcino Sangiovese (100%)	2018
Brunello di Montalcino Riserva Sangiovese (100%)	2015
Massetino Merlot (92%), Cabernet franc (8%)	2021
Masseto Merlot (100%)	2020
Masseto Merlot (100%)	2018
Galatrona Merlot (100%)	2021
Torrione Sangiovese (80%), Merlot (15%), Cabernet sauvignon (5%)	2021
Bolgheri Sassicaia Cabernet sauvignon (85%), Cabernet franc (15%)	2005
Guidalberto Cabernet sauvignon (60%), Merlot (40%)	2005
Indaco Malbech, Cabernet sauvignon, Merlot	2019
	Brunello di Montalcino Vecchie Vigne Sangiovese (100%) Syrah Cortona Il Bosco Syrah (100%) Biserno Merlot, Cabernet franc, Cabernet sauvignon, Petit Verdot Il Pino di Biserno Cabernet sauvignon (30%), Merlot (30%), Cabernet franc (20%), F Chianti Classico Gran Selezione Vigna del Sorbo Sangiovese (90%), Cabernet sauvignon (10%) Flaccianello della Pieve Sangiovese (100%) Pinot nero Case Via Pinot nero (100%) Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Sangiovese (100%) Brunello di Montalcino Riserva Sangiovese (100%) Massetino Merlot (92%), Cabernet franc (8%) Masseto Merlot (100%) Galatrona Merlot (100%) Torrione Sangiovese (80%), Merlot (15%), Cabernet sauvignon (5%) Bolgheri Sassicaia Cabernet sauvignon (85%), Cabernet franc (15%) Guidalberto Cabernet sauvignon (60%), Merlot (40%)





	Toscana	
	Scipio Cabernet franc (100%)	2019
	Scipio Cabernet franc (100%)	2017
Vecchie Terre di Montefili	Chianti Classico Sangiovese (100%)	2000
Villa Antinori	Chianti Classico Riserva Sangiovese (90%), Cabernet sauvignon (10%)	2021
	Umbria	
Castello della Sala - Antinori	Pinot nero (100%)	2020
Leonardo Bussoletti	Ciliegiolo di Narni Grifo di Narnia Ciliegiolo (100%)	2018
	Ciliegiolo (100%)	2021
Lunelli - Tenuta Castelbuono	Sagrantino Montefalco Carapace Sagrantino (100%)	2018
	Marche	
Santa Barbara	Il Maschio da Monte Montepulciano (100%)	2019
	Pathos Merlot, Cabernet sauvignon, Syrah	2018
Umani Ronchi	Conero Rosso Riserva Cùmaro Montepulciano (100%)	2019
	Conero Rosso Riserva Cùmaro Montepulciano (100%)	2016
	Pelago Cabernet sauvignon (50%), Montepulciano (40%), Merlot (10%)	2018
Villa Bucci	Rosso Piceno Villa Bucci Montepulciano (70%), Sangiovese (30%)	2018
	Lazio	
Cotarella	Montiano Merlot (100%)	2018





	Lazio	
	Ogrà Syrah (100%)	2016
Ômina Romana	Cabernet franc Ars Magna Cabernet franc (100%)	2015
	Cabernet sauvignon Ars Magna Cabernet sauvignon (100%)	2015
	Ceres Anesidora I Cabernet franc, Cabernet sauvignon	2015
	Cesanese (100%)	2016
	Diana Nemorensis I Merlot, Cabernet franc, Cabernet sauvignon	2017
	Merlot Ars Magna Merlot (100%)	2016
Tenuta Principe Alberico	Alberico Rosso Merlot, Cabernet sauvignon	2016
	Appia Antica 400 Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot	2017
	Abruzzo	
Fontefico	Montepulciano d'Abruzzo Riserva Titinge Montepulciano (100%)	2017
Torre dei Beati	Montepulciano d'Abruzzo Cocciapazza Montepulciano (100%)	2020
	Molise	
Cianfagna	Sator Gran Maestro Riserva Tintilia (100%)	2018
	Sator Gran Maestro Riserva Tintilia (100%)	2008
Claudio Cipressi	Tintilia del Molise Settevigne Tintilia (100%)	2016
	Puglia	
Garofano	Le Braci Negroamaro (100%)	2011





	Puglia	
Gianfranco Fino	Negramaro Jo Negroamaro (100%)	2021
	Primitivo Es Primitivo (100%)	2022
Li Veli	Primitivo di Manduria Askos Primitivo (100%)	2020
	Primitivo MLV Primitivo (100%)	2019
	Susumaniello Salento Askos Susumaniello (100%)	2021
	Susumaniello Salento Askos Susumaniello (100%)	2020
Masseria Maime - Tormaresca	Negroamaro	2021
	Negroamaro (100%)	
	Negroamaro (100%)	2017
Paolo Petrilli	Cacc'e Mmitte di Lucera Agramante Uva di Troia, Bombino nero, Montepulciano, Sangiovese	2019
Pierfabio Mastronardi	Primitivo Gioia del Colle Mammamè Primitivo (100%)	2020
Varvaglione	Negroamaro del Salento Old Vines Collezione Privata Cosimo Varvaglione Negroamaro (100%)	2019
	Negroamaro del Salento Old Vines Collezione Privata Cosimo Varvaglione Negroamaro (100%)	2017
	Paralupi Appassimento Negroamaro, Malvasia, Primitivo	2020
	Primitivo di Manduria Old Vines Collezione Privata Cosimo Varvaglione Primitivo (100%)	2019
	Primitivo di Manduria Papale Linea Oro Primitivo (100%)	2019
	Primitivo di Manduria Papale Linea Oro - 1,5 lt Primitivo (100%)	2019





	Calabria	
Ceraudo	Dattilo Gaglioppo (100%)	2021
Scala	Cirò Rosso Classico Superiore Gaglioppo (100%)	2022
Spiriti Ebbri	Appianum Rosso Greco nero, Gaglioppo, Magliocco	2020
	Sicilia	
Ayunta	Etna Rosso Calderara Sottana Nerello Mascalese (100%)	2019
	Etna Rosso Navigabile Nerello Mascalese (90%), Alicante Bouschet, Grenache, Nerello (2019 Cappuccio
Franchetti - Passopisciaro	Passorosso Nerello Mascalese (100%)	2022
Frank Cornelissen	Magma Rosso Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel CD Contrada Calderara Sottana Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel CR Campo Re Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel CS Chiusa Spagnolo Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel FM Feudo di Mezzo Sottana Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel MC Monte Colla Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel MC Monte Colla Nerello Mascalese (100%)	2020
	Munjebel PA Feudo di Mezzo Porcaria Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel PA Feudo di Mezzo Porcaria Nerello Mascalese (100%)	2020
	Munjebel Rosso Nerello Mascalese (100%)	2022
	Munjebel Rosso Nerello Mascalese (100%)	2021





Sicilia

	Sicilia	
	Munjebel Rosso VA Cuvée Vigne Alte Nerello Mascalese (100%)	2021
	Munjebel SC Contrada Scimonetta Nerello Mascalese (100%)	2021
Graci	Etna Rosso Nerello Mascalese (100%)	2022
La Ripresa	Grenache Grenache (100%)	2022
Pietradolce	Etna Rosso Archineri Nerello Mascalese (100%)	2018
	Etna Rosso Vigna Barbagalli Nerello Mascalese (100%)	2017
	Etna Rosso Vigna Barbagalli Nerello Mascalese (100%)	2016
Pietro Caciorgna - Sicilia	Etna Rosso N*Anticchia Nerello Mascalese (100%)	2020
Planeta	Menfi Didacus Cabernet franc (100%)	2017
Tenuta delle Terre Nere	Etna Rosso San Lorenzo Vecchie Vigne Nerello Mascalese (98%), Nerello Cappuccio (2%)	2020
Vite ad Ovest	Ghammi Nero d'Avola (100%)	2021
	Sardegna	
Pala	Cannonau di Sardegna Riserva Cannonau (100%)	2020
	Cannonau di Sardegna Riserva Cannonau (100%)	2017
	Cannonau Fiori Cannonau (100%)	2018
	S'Arai Cannonau, Bovale, Carignano	2019





Rossi Francesi

Bordeaux

	Dordedux	
Château Angélus	Château Angelus 1er G.C.C. "A" Merlot (50%), Cabernet franc (47%), Cabernet sauvignon (3%)	2018
Château du Domaine de l'Eglise	Château du Domaine de l'Eglise	2018
	Merlot, Cabernet franc	
Château Gazin Rocquencour	Pessac-Léognan Château Gazin Rocquencourt Rouge Cabernet sauvignon (60%), Merlot (40%)	2016
Château Lafite Rothschild	Château Lafite Rothschild 1er G.Cru Classé Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot, Petit Verdot	2015
Château Latour à Pomerol	Château Latour à Pomerol Merlot (90%), Cabernet franc (10%)	2017
Château Malartic Lagravière	Château Malartic Lagravière Grand Cru Classé des Graves Cabernet sauvignon (52%), Merlot (40%), Cabernet franc (5%), Pe	2019 tit Verdot (3%)
Château Margaux	Château Margaux 1er G.Cru Classé Cabernet sauvignon (87%), Merlot (10%), Cabernet franc (2%)	2012
Château Mouton Rothschild	Château Mouton-Rothschild 1er G.Cru Classé Cabernet sauvignon (88%), Merlot (12%)	2009
	Château Mouton-Rothschild 1er G.Cru Classé Cabernet sauvignon, Merlot	2006
Château Palmer	Château Palmer 3ème G.C.C. Merlot (54%), Petit Verdot (6%), Cabernet franc (4%)	2010
	Borgogna	
A. Chopin et Fils	Nuits-Saint-Georges Les Bas de Combe Pinot nero (100%)	2021
	Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes Pinot nero (100%)	2020
Albert Ponnelle	Savigny-Lès-Beaune Les Pimentiers Pinot nero (100%)	2019
Bitouzet-Prieur	Volnay Pinot nero (100%)	2018
Bouchard Père & Fils	Pinot noir Bourgogne La Vignée Pinot nero (100%)	2020





	Borgogna	
David Duband	Nuits-Saint-Georges Les Procès 1er Cru Pinot nero (100%)	2020
Domaine de la Romanée- Conti	Romanée-Saint-Vivant Grand Cru	2020
	Pinot nero (100%)	
François Feuillet	Gevrey-Chambertin Pinot nero (100%)	2021
	Nuits-Saint-Georges Les Chaboeufs 1 er Cru Pinot nero (100%)	2021
François Mikulski	Volnay Santenots du Milieu 1er Cru Pinot nero (100%)	2018
Jérôme Chezeaux	Vosne-Romanée Les Suchots 1 er Cru Pinot nero (100%)	2019
Nicolas Rossignol	Pommard Les Noizons Pinot nero (100%)	2019
	Volnay Chevret 1 er Cru Pinot nero (100%)	2015
	Volnay Clos des Angles 1 er Cru Pinot nero (100%)	2019
Réyane et Pascal Bouley	Volnay Pinot nero (100%)	2017
Taupenot-Merme	Chambolle-Musigny La Combe d'Orveau 1er Cru Pinot nero (100%)	2017
	Gevrey-Chambertin Pinot nero (100%)	2021
	Morey-Saint-Denis Pinot nero (100%)	2017
	Nuits-Saint-Georges Les Pruliers 1 er Cru Pinot nero (100%)	2021
Vincent Girardin	Bourgogne Rouge Cuvée Saint-Vincent Pinot nero (100%)	2020
	Savigny-lès-Beaune Vieilles Vignes Rouge Pinot nero (100%)	2017
	Volnay Vieilles Vignes Pinot nero (100%)	2017





	Linguadoca-Rossiglione	
Château de Valcombe	Grenache noir No Sex for Butterfly Grenache (100%)	2020
	Syrah No Sex for Butterfly Syrah (100%)	2020
Domaine de la Rectorie	Collioure Rouge Côté Mer Grenache, Carignano, Syrah	2017
Gérard Bertrand	Minervois la Livinière Clos d'Ora Syrah, Carignano, Grenache, Mourvedre	2017
	Valle del Rodano	
E. Guigal	Côte-Rôtie La Mouline - Côte Blonde Syrah (89%), Viognier (11%)	2019
François Villard	Cornas Jouvet Syrah (100%)	2017
	Cornas Jouvet Syrah (100%)	2016
Pierre-Henri Morel	Châteauneuf-du-Pape Rouge Lieu-dit Pignan Grenache (85%), Mourvedre (15%)	2019
	Luberon Syrah (50%), Grenache (50%)	2017
Tardieu-Laurent	Châteauneuf-du-Pape Rouge Cuvée Spéciale Grenache	2018
	Valle della Loira	
Jean Pierre Robinot	Camille Pineau d'Aunis (100%)	2018
	Nocturne Pineau d'Aunis (100%)	2022
Millet-Roger	Sancerre Rouge Pinot nero (100%)	2018





Rossi dal Mondo

	Alture del Golan - Insediamento Israeliano	
Yarden	Merlot (100%)	2019
	Argentina	
Chacra	Pinot nero (100%)	2021
Clos de Los Siete	Clos de los Siete Malbech (57%), Merlot (18%), Cabernet sauvignon (14%), Syrah (9	2016 2%), Petit Verdot (2%)
	Australia	
Jasper Hill	Shiraz Georgia's Paddock Heathcote Syrah (100%)	2018
Oxford Landing Estates	Shiraz Syrah (100%)	2016
	Austria	
Karl Fritsch	Pinot Noir Exlberg Pinot nero (100%)	2017
	Libano	
Château Musar	Château Musar Red Cinsaut (60%), Syrah (20%), Cabernet sauvignon (10%), Carignand	2018 (10%)
	Nuova Zelanda	
Laporte New Zealand	Pinot noir Fusional Pinot nero (100%)	2017
Palliser	Pinot nero (100%)	2017
	Slovenia	
Marinic	Pinot noir Érigone San Pietro III Cru Pinot nero (100%)	2021

Cabernet sauvignon

Cabernet sauvignon (100%)



Marjan Simčič



2018



Slovenia

 Merlot Opoka Trobno
 2015

 Merlot (100%)
 2017

 Pinot noir Opoka
 2017

 Pinot nero (100%)
 2020

 Pinot nero (100%)
 2020

Spagna

Mas Doix Priorat Les Crestes 2021

Carignano, Grenache, Syrah



Movia



Vini da Dessert

Italia

	Italia	
Feudi di San Gregorio	Privilegio - 500 ml Fiano (100%)	2021
La Sibilla	Passito di Falanghina Passio - 500 ml Falanghina (100%)	2016
Masseria Parisi	Moscato di Baselice Zingarella Passito - 500 ml Moscato giallo (100%)	s.a.
	Pozzillo Passito de Lengua Femm'na - 500 ml Uva di Troia (100%)	s.a.
Ceretto	Barolo Chinato - 500 ml Nebbiolo (100%)	s.a.
Elio Perrone	Moscato d'Asti Sourgal Moscato bianco (100%)	2021
Vigneti Massa	Anarchia Costituzionale Moscato bianco (100%)	2023
Pravis	Vino Santo Arèle - 375 ml Nosiola (100%)	2012
Toblino	Trentino Vino Santo - 500 ml Nosiola (100%)	2005
Tiefenbrunner	Feldmarschall von Fenner Vendemmia Tardiva - 500 m Müller Thurgau (100%)	2016
Franchini	Recioto della Valpolicella Monte Marognin Vigne Eroiche - 500 ml Corvina (50%), Rondinella (25%), Corvinone (15%)	2021
Castello della Sala - Antinori	Muffato della Sala - 500 ml Sauvignon (60%), Gewürztraminer, Grechetto, Riesling	2020
La Montata	Santo Passito - 500 ml Sauvignon, Moscato bianco, Trebbiano	2016
Cantina Marilina	Gocce d'Autunno Rosso Passito - 500 ml Nero d'Avola (100%)	2018
Colosi	Malvasia delle Lipari Passito Cudì - 375 ml Malvasia di Lipari (95%), Corinto nero (5%)	2021
Feudo Montoni	Passito bianco - 375 ml Grillo, Catarratto	s.a.
	Passito rosso - 375 ml Nero d'Avola, Perricone	s.a.





	Francia	
Château d'Yquem	Sauternes Château d'Yquem 1er Cru Sup. Semillon (80%), Sauvignon (20%)	2015
Château Roumieu	Sauternes Semillon (89%), Sauvignon (10%), Muscadelle (1%)	2019
Château Suduiraut	Sauternes Château Suduiraut 1er G.Cru Classé Semillon, Sauvignon	2010
Henri Giraud	Ratafià - 500 ml Pinot nero (70%), Chardonnay	s.a.
Domaine de la Rectorie	Banyuls Cuvée Léon Parcé - 500 ml Grenache, Carignano	2021
Uroulat	Jurançon Petit Manseng (100%)	2018
	Portogallo	
Kopke	Port LBV Touriga Nacional	2018
	Port Tawny 30 YO Touriga Nacional	s.a.
	Port Tawny 40 YO Touriga Nacional	s.a.
	Romania	
Kracher	Ice Wine Transylvanian Liliac & Kracher - 375 ml Neuburger (52%), Pinot grigio (48%)	2022
	Slovenia	
Marjan Simčič	Rebula Leonardo - 375 ml Ribolla gialla (100%)	2016
	Spagna	
Ximénez-Spínola	Pedro Ximénez Sherry Muy Viejo Pedro Ximénez (100%)	s.a.
	Ungheria	
Royal Tokaji	Tokaji Aszú 5 Puttonyos - 500 ml Furmint, Hárslevelú, Moscato giallo	2018





Ungheria

Tokaji Aszú Essencia - 500 ml	2008
Tokaji Mézes Mály Aszú 6 Puttonyos Furmint	2016
Nyulászó Tokaji - 500 ml Furmint (50%) Hárslevelú (30%) Moscato giallo (20%)	2016





Vini di fine pasto, liquori e distillati

Vini dolci Masseria Parisi Moscato di Baselice Zingarella Passito - 80 ml s.a. Moscato giallo (100%) Pozzillo Passito de Lengua Femm'na - 80 ml s.a. Uva di Troia (100%) **Elio Perrone** Moscato d'Asti Sourgal - 100 ml 2021 Moscato bianco (100%) Castello della Sala - Antinori Muffato della Sala - 80 ml VCORAVIN' 2020 Sauvignon (60%), Gewürztraminer, Grechetto, Riesling Château Roumieu 2019 Sauternes - 80 ml Semillon (89%), Sauvignon (10%), Muscadelle (1%) Kracher 2022 Ice Wine Transylvanian Liliac & Kracher - 80 ml Neuburger (52%), Pinot grigio (48%) 2018 Royal Tokaji Tokaji Aszú 5 Puttonyos - 80 ml Furmint, Hárslevelú, Moscato giallo Vini liquorosi o fortificati Fabio de Beaumont Don Fa' - 60 ml s.a. Aglianico, Barbera **Hyble** Vermut Aperitivo Siciliano Santo - 60 ml s.a. Vite ad Ovest N.73 Perpetuo - 60 ml Grillo, Catarratto Osborne Jerez Sherry Bailen Oloroso - 60 ml s.a. Palomino, Pedro Ximénez Henri Giraud Ratafià - 60 ml s.a. Pinot nero (70%), Chardonnay 2018 **Kopke** Port LBV - 60 ml Touriga Nacional 2004 Port Colheita - 60 ml Touriga Nacional Port Tawny 20 YO - 60 ml s.a. Touriga Nacional

Port Tawny 30 YO - 60 ml

Touriga Nacional



s.a.



Liquori e amari

Amaro Averna - 45 ml Averna Essenza Mediterranea Amaro Eroico - 45 ml

Vecchio Magazzino Amaro Importante Jefferson - 45 ml

Doganale

Amaro Insolito - 45 ml **Fragrante** Nepèta Amaro Majora - 45 ml

Amaro Mandragola Amaro Mandragola - 45 ml

Amaro Monte San Costanzo - 45 ml Nastro d'Oro

Nepèta Amaro Nepéta - 45 ml **Pères Chartreux** Chartreuse Vert - 45 ml Fratelli Branca Fernet Branca - 45 ml Nastro d'Oro Limoncello - 45 ml

Vecchio Magazzino Liquore alla Liquirizia Abracadabra - 45 ml

Doganale

Nastro d'Oro Liquore Artigianale Mirto - 45 ml

Nepèta Liquore di Timo e Bergamotto Timous - 45 ml Nastro d'Oro Nurchetto - Liquore di Mela Annurca - 45 ml

Italicus Rosolio al Bergamotto - 45 ml

Grappa

Capovilla Grappa di Marzemino - 45 ml

Grappa di Ribolla Gravner 2011 - 45 ml

Berta Grappa Invecchiata Tre Soli Tre 2016 - 45 ml

Distillati di frutta

Rochelt Distillato di Mele Cotogne - Quitte 2011 - 25 ml

La mela cotogna utilizzata si chiama "Ronda" e proviene dall'Austria Superiore. È a forma di pera e, quando raggiunge la piena maturazione, ha una buccia giallo oro. Dopo la macerazione viene distillata due volte con un antico distillatore in rame .Per produrre un litro di acquavite si utilizzano circa 80 kg di frutta. Il distillato ottenuto affina per 13 anni.

Distillato di Pere Rosse - Rote Williamsbirne 2013 - 25 ml

La pera Red Williams utilizzata per produrre la Rote Williamsbirne ha una buccia rossastra ed è considerata una delle pere più pregiate. Viene prodotta nelle regioni soleggiate della Stiria occidentale (Austria). La raccolta delle pere avviene in piccole quantità e può richiedere fino a quattro settimane. Selezionate a mano le pere vengono subito schiacciate al momento della raccolta solo allora vengono trasportate alla distilleria. Il distillato viene fatto affinare per 10 anni.





Cognac

Frapin

Cognac Grande Champagne 25 YO Millésime 1995 - 45 ml

Lo Château Fontpinot si trova nel primo terroir del Cognac, la Grande Champagne. Il suo terreno calcareo e il clima marittimo regalano uve di alta qualità. Prodotto con le sole uve Ugni Blanc della vendemmia 1995, in condizioni climatiche memorabili. La distillazione è avvenuta con i lieviti come da tradizione Frapin. Affinato nelle botti di rovere di Limousin. Aromi agrumati, cannella, foglia di pesca e pan di zenzero. Al gusto è rotondo e delicato, con sapori di frutta matura, vaniglia, noce moscata, albicocca.

Armagnac

Veuve J. Goudoulin Bas Armagnac 1983 - 45 ml

Darroze Bas Armagnac Domaine de Monturon 1980 - 45 ml

Prodotto distillando vino bianco Baco e Ugni-blanc in antichi alambicchi di rame. Il distillato ottenuto invecchia in fusti di rovere antichi. Colore ambrato, con riflessi dorati, al naso è segnato da aromi di noci, mandorle, pane tostato, moka, pan di zenzero, tabacco. Ancora molto fresco nonostante questi marcati aromi di invecchiamento. Al palato, la frutta candita accompagna ancora questo carattere forte di un armagnac di oltre 40 anni.

Bas Armagnac Domaine Le Tuc 1978 - 45 ml

Prodotto distillando vino bianco Baco e Ugni-blanc in antichi alambicchi di rame. Il distillato ottenuto invecchia in fusti di rovere. Con i suoi riflessi dorati, si contraddistingue per il bouquet di cacao, liquiriza, cuoio, tabacco. Intenso e raffinato. Al palato è caratterizzato da una buona lunghezza, tannini setosi e da un'autentica esplosione di aromi di frutta candita e di spezie.

Bas Armagnac Les Grands Assemblages 20 YO - 45 ml

Prodotto distillando vino bianco di Ugni-blanc, Folle Blanche, Baco, Colombard in antichi alambicchi di rame. Il distillato ottenuto invecchia in fusti di rovere dalla capacità di 400 litri. L'annata più giovane dell'assemblaggio viene fatta affinare per almeno 20 anni. Potente e strutturato, morbido e con tannini fini.

Château de Castex

Bas Armagnac Noir 2000 - 45 ml

d'Armagnac

Nasce in un contesto unico di terreni argillosi e particolarmente vocati, distillando vini di Ugni blanc, Baco e Colombard in alambicchi del XIX secolo alimentati a fuoco continuo. L'affinamento avviene in particolari botti di legno di rovere scuro (noir). Dal colore ambrato scuro, ha un profilo complesso e molto intenso, con aromi di frutta secca, spezie dolci, richiami di legno tostato e miele.

Brandy

Ximénez-Spínola Brandy Criadera Diez Mil Botellas - 45 ml

Carlos I Brandy Solera Gran Reserva Imperial X.O. - 45 ml

Calvados

Michel Huard Calvados Le Pertyer 20 YO - 45 ml

Calvados Bernard Amiot Vieille Réserve Patricia - 45 ml **Moon Import**

Whisky

Hudson Bourbon Whiskey Manhattan Rye - 45 ml

Nikka Japanese Whisky Blended Malt Nikka from the Barrel - 45 ml









Whisky

Knob Creek Kentuky Rye Whiskey Straight Small Batch - 45 ml

Tullibardine Scotch Whisky Highland Single Malt 500 Sherry Cask Finisk -

45 ml

Lagavulin Scotch Whisky Islay Single Malt 16 YO - 45 ml Caol Ila Scotch Whisky Islay Single Malt 18 YO - 45 ml **Torabhaig** Scotch Whisky Single Malt Allt Gleann - 45 ml

Adelphi Selection Scotch Whisky Single Malt Glen Elgin 15 YO 2008 - 45 ml

Scotch Whisky Speyside Single Malt Benriach 12 YO 2012 -

45 ml

Rittenhouse Whiskey Straight Rye Bottled-in-Bond 100 Proof - 45 ml Michel Couvreur Whisky Blended Malt Overaged Over 12 YO 43° - 45 ml

Whisky Single Malt The Twenty - 45 ml

Rhum

Rhum J.M. Rhum Agricole Très Vieux XO - 45 ml

Rum Barbados R. L. Seale's 10 YO - 45 ml **Foursquare**

Rum Barbados Fine Old Doorly's 14 YO - 45 ml

Moon Import Rum Demerara 20 YO 2003 - 45 ml

El Dorado Rum Demerara Special Reserve 15 YO - 45 ml **Moon Import** Rum Jamaica I Pappagalli 18 YO 2005 - 45 ml

Rum Trinidad 2010 - 45 ml

Gin

Gin - 45 ml Hendrick's

Cambridge Gin Anty - 45 ml

Alkkemist Gin Distilled by the Light of the Full Moon - 45 ml

The Gardener Gin French Riviera - 45 ml

Jinzu Distillery Gin Jinzu - 45 ml Gin N. Ten - 45 ml **Tanqueray** Citadelle Gin Reserve - 45 ml **Cambridge** Gin Dry - 45 ml

The Kyoto Distillery Gin Dry Ki No Bi - 45 ml

Monkey 47 Gin Dry Schwarzwald - 45 ml **Hyble** Gin Dry Siciliano Ortigia - 45 ml





Gin

The King of Soho Gin London Dry - 45 ml Martin Miller's Gin London Dry - 45 ml **Bombay Sapphire** Gin London Dry - 45 ml **Elephant Gin** Gin London Dry - 45 ml

Gin Mare - 45 ml Mare

Vecchio Magazzino

Doganale

Gin Rural Gil Peated - 45 ml

Gin Selvatico Siciliano Satra - 45 ml **Hyble**

Vodka

Beluga Noble Russian Vodka - 45 ml

Polmos Żyrardów -

Belvedere

Vodka - 45 ml

Grey Goose Vodka - 45 ml

Stolichnaya Vodka Elit - 45 ml

Vodka Gold - 45 ml

Tito's Vodka Handmade - 45 ml

Kauffman Vodka Soft - 45 ml

Hyble Vodka Marina Siciliana Baaria - 45 ml

Tequila e Mezcal

Tequila Blanco - 45 ml **Casamigos** Tequila Blanco - 45 ml **Casa Dragones**

Prodotta utilizzando agave "Weber" della varietà azul di circa 8/12 anni. La parte centrale della pianta dal peso di 12/45 kg viene cotta a vapore per 36/48 ore così da creare un liquido, ricco di zuccheri, chiamato "Agamiel", fatto fermentare ed infine distillato. Gusto morbido e pieno con riflessi cristallini, dall'aroma fresco ed erbaceo con note di pompelmo e mela verde. Al palato risaltano i sentori di pepe e chiodi di garofano

Espolòn Tequila Blanco - 45 ml **Don Julio** Tequila Blanco - 45 ml

Teguila Reposado - 45 ml

Casa Dragones Tequila Reposado - 45 ml

È la prima tequila riposata esclusivamente in botti nuove di Mizunara, una rara quercia originaria del Giappone e tradizionalmente utilizzata per l'invecchiamento dei whisky giapponesi. Questa tequila delicatamente riposata offre sottili note di fiori d'arancio, albicocca e chicchi di caffè. "Una tequila per celebrare il meglio che il Messico può offrire"





Pisco

Pisco Mosto Verde Quebranta - 45 ml Portón

Distillati analcolici

Tanqueray 0.0 - 45 ml **Tanqueray**

